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PKF d.o.o., Beograd   
 
 
 
 
         
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
AKCIONARIMA DRUŠTVA ZA UPRAVLJANJE OTVORENIM INVESTICIONIM FONDO SA JAVNOM 
PONUDOM „WVP FUND MANAGEMENT” A.D., BEOGRAD 
 
 
Mišljenje 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva za upravljanje otvorenim investicionim fondom 
sa javnom ponudom „WVP FUND MANAGEMENT” a.d., Beograd, (u daljem tekstu: Društvo), koji 
obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2023. godine i odgovaraju i bilans uspeha, izveštaj o 
ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o nov anim tokovima za godinu završenu na 
taj dan, kao i pregled zna ajnih ra unovodstvenih politika sadržanim u Napomenama uz finansijske 
izveštaje. 
 
Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji objektivno i istinito, po svim materijalno zna ajnim 
aspektima, prikazuju finansijsku poziciju društva za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom 
ponudom „WVP FUND MANAGEMENT” a.d., Beograd na dan 31. decembra 2023. godine, rezultate 
njegovog poslovanja i nov ane tokove za godinu završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o 
ra unovodstvu Republike Srbije i ostalim relevantnim zakonskim i podzakonskim aktima koji regulišu 
finansijsko izveštavanje društava za upravljanje investicionim fondovima. 
 
 
Osnova za mišljenje 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i standardima revizije primenljivim u Republici Srbiji. 
Naše odgovornosti su detaljnije opisane u pasusu Odgovornost revizora u nastavku ovog izveštaja. 
Nezavisni smo u odnosu na Drušvo u skladu sa eti kim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju 
finansijskih izvještaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge eti ke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da obezbede osnovu za 
izražavanje našeg mišljenja. 
 
 
Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva 
 
Ostale informacije se odnose na informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju, ali ne uklju uje 
finansijske izveštaje i izveštaj revizora o njima. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu ostalih 
informacija u skladu sa propisima Republike Srbije. 
 
Naše mišljenje o finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije. U vezi sa revizijom finansijskih 
izveštaja, naša odgovornost je da pro itamo ostale informacije i time razmotrimo da li su ostale informacije 
uskla ene u svim materijalno zna ajnim aspektima sa finansijskim izveštajima, sa našim saznanjima 
ste enim u toku revizije ili se na drugi na in ine materijalno pogrešnim. Pored toga, izvršili smo procenu 
da li su ostale informacije pripremljene, u svim materijalno zna ajnim aspektima, u skladu sa Zakonom o 
ra unovodstvu Republike Srbije, posebno da li su ostale informacije u formalnom smislu u skladu sa 
zahtevima i postupcima za pripremu ostalih informacija Zakona o ra unovodstvu u kontekstu materijalnosti, 
odnosno da li bi neko nepoštovanje ovih zahteva moglo uticati na prosu ivanja doneta na osnovu ovih 
ostalih informacija. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 
 
 
Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva (nastavak) 
 
Samo na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogu nosti da ih ocenimo, izveštavamo da 
ostale informacije koje opisuju injenice koje su tako e prikazane u finansijskim izveštajima su, u svim 
materijalno zna ajnim aspektima, u skladu sa finansijskim izveštajima i pripremljene u skladu sa zahtevima 
Zakona o ra unovodstvu Republike Srbije. 
 
Pored toga, ako na osnovu rada koji smo obavili, zakl u imo da postoji materijalno zna ajno pogrešno 
iskazivanje ostalih informacija, od nas se zahteva da tu injenicu saopštimo u izveštaju. Na osnovu 
postupaka koje smo izvršili u vezi sa dobijenim ostalim informacijama, nismo utvrdili materijalno zna ajne 
pogrešne iskaze. 
 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
Zakonom o ra unovodstvu Republike Srbije i ostalim relevantnim zakonskim i podzakonskim aktima koji 
regulišu finansijsko izveštavanje društava za upravljanje UCITS fondovima, kao i za one interne kontrole 
za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno zna ajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi 
sa poslovanjem u skladu sa na elom stalnosti, obelodanjuju i, po potrebi, pitanja koja se odnose na 
stalnost poslovanja i primenu na ela stalnosti poslovanja kao ra unovodstvene osnove, osim ako 
rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogu nost 
osim da to uradi. 
 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
  
Naša je odgovornost da se, na osnovu izvršene revizije, u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji u 
celini ne sadrže materijalno zna ajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, kao i za 
pripremu revizorskog izveštaja koji e sadržati naše mišljenje. 
 
Uveravanje u razumnoj meri predstavlja visok nivo uveravanja, ali nije garancija da e revizija izvršena u 
skladu sa Me unarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno zna ajne pogrešne iskaze ako takvi 
iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno 
zna ajnim ako je razumno o ekivati da e oni, pojedina no ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika 
donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 
 
Kao sastavni deo revizije u skladu sa Me unarodnim standardima revizije, primenjujemo profesionalno 
prosu ivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Tako e: 
 

 Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno zna ajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 
izvještajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišljavamo i obavljamo revizijske 
postupke koji odgovaraju identifikovanim rizicima, i pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih 
dokaza koji daju osnovu za naše mišljenje. Rizik da ne e biti identifikovani materijalno zna ajni 
pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je ve i nego za pogrešne iskaze nastale usled 
greške, zato što kriminalna radnja može da uklju i i udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, 
lažno predstavljanje ili zaobilaženje internih kontrola. 
 

 Sti emo razumevanje o onim internim kontrolama koje su relevantne za reviziju u cilju 
osmišljavanja revizijskih procedura koje su prikladne u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja 
mišljenja o efektivnosti internih kontrola Društva. 
 

 Vršimo ocenu primenjenih ra unovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne ra unovodstvene 
procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 
 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak) 
 

 Donosimo zaklju ak o prikladnosti primene na ela stalnosti kao ra unovodstvene osnove od strane 
rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi 
sa doga ajima ili uslovima koji mogu da izazovu zna ajnu sumnju u pogledu sposobnosti entiteta 
da nastavi sa poslovanjem u skladu sa na elom stalnosti. Ako zaklju imo da postoji materijalno 
zna ajna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana 
obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu adekvatna, da 
modifikujemo naše mišljenje. Naši zaklju ci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do 
datuma izveštaja revizora. Me utim, budu i doga aji ili uslovi mogu imati za posledicu da entitet 
prestane da posluje u skladu sa na elom stalnosti.  
 

 Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uklju uju i i 
obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i doga aji na 
takav na in da se postigne fer prezentacija. 

 
Saopštavamo rukovodstvu, izme u ostalog, planirani obim i vreme revizije i zna ajne revizijske nalaze, 
uklju uju i sve zna ajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije.  
 
 
 
Beograd, 10. april 2024. godine 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slobodan Škurti  
Ovlaš eni revizor 

 
 
 

za „PKF“ d.o.o., Beograd 
Palmira Toljatija 5/III 
11070 Novi Beograd 
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Društvo za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom 
WVP FUND MANAGEMENT ad Beograd 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beograd, mart 2024.god.  
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1 PRAVNI STATUS, DELATNOST I ORGANIZACIJA  
 
Društvo za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom WVP FUND MANAGEMENT AD BEOGRAD je 
osnovano dana 18.07.2017. godine upisom u registar privrednih subjekata Agencije za privredne registre, uz prethodno dobijanje 
dozvole za rad od strane Komisije za hartije od vrednosti Republike Srbije broj 5/0-33-455/12-17 od 07.07.2017. godine.  
 
Osnovna delatnost Društva je upravljanje otvorenim investicionim fondovima sa javnom ponudom. 

 
Osnovna delatnost društva koja je upisana u Agenciji za privredne registre je upravljanje fondovima. 
 
Mati ni broj društva je 21305537, a poreski identifikacioni broj 110142552. Sedište društva je u Beogradu u ulici arli aplina 
24. Banke sa kojom Društvo ima zaklju en ugovor je OTP banka i Eurobank Direktna. 
 
Društvo je registovano kao zatvoreno akcionarsko društvo.  
 
Društvom upravljaju njegovi vlasnici - akcionari preko svojih organa, srazmerno broju akcija koje poseduju. Organe Društva ine 
Skupština, Nadzorni odbor i Direktor. Nadzorni odbor ine 3 lana: mag. Rupert Štrobl kao predsednik odbora, Petar Andreevski 
i Aleksandar Stanojevi  kao lanovi odbora. Direktori i zastupnici Društva su Suzana Bulat i Goran Dimitrijevi . 
 
Broj akcionara na dan 31.12.2023. – 15 akcionara: 

1. WVP Versicherungs Vermittlungs GMBH, broj akcija 9.313, % u eš a 12,50 
2. Društvo za upravuvanje so investiciski fondovi VFP Fond Menadžment ad Skopje, broj akcija 22.350, % u eš a 30,00 
3. Andreevski Petar, broj akcija 11.175, % u eš a 15,00 
4. Bulat Suzana, broj akcija 4.470, % u eš a 6,00 
5. Mag. Rupert Strobl, broj akcija 2.980, % u eš a 4,00 
6. Adilovi  Besim, broj akcija 1.250, % u eš a 1,68 
7. Dimitrijevi  Goran, broj akcija 1.490, % u eš a 2,00 
8. Stanojevi  Aleksandar, broj akcija 1.490, % u eš a 2,00 
9. Mandini  Nebojša, broj akcija 1.250, % u eš a 1,68 
10. Vu enovi  Zoran, broj akcija 1.250, % u eš a 1,68 
11. Jevti  Dragan, broj akcija 745, % u eš a 1,00 
12. Tasi  Aleksandar, broj akcija 625, % u eš a 0,84 
13. oki  Zoran, broj akcija 625, % u eš a 0,84 
14. WVP ad za zastupanje u osiguranju Novi Sad, broj akcija 14.526, % u eš a 9,50 
15. Saša Mihajlovi , broj akcija 961, % u eš a 1,29 

 
Od novembra 2020. godine Portfolio menadžer Društva je Danilo Vuksanovi , koji je Rešenjem Komisije za hartije od vrednosti 
broj 2/7-203-3551/3-19 od 29.11.2019. god. dobio dozvolu za obavljanje poslova Portfolio menadžera. 
 
Do novembra 2020. godine poslove Portfolio menadžera Društva je obavljao je Milan Kova , koji je Rešenjem Komisije za hartije 
od vrednosti broj 5/0-27-6343/2-07 od 15.08.2007. god. dobio dozvolu za obavljanje poslova Portfolio menadžera. 
 
Na dan 31.12.2023. godine Društvo ima 10 zaposlenih radnika. 
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Na dan 31.12.2023. god. Društvo upravlja sa osam otvorenih investicionih fondova: 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP Cash - Komisija za hartije od vrednosti Republike Srbije je dana 
29.09.2017. god. donela rešenje broj 5/0-34-3247/6-17 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog investicionog fonda. 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP Balanced - Komisija za hartije od vrednosti Republike Srbije je dana 
29.09.2017. god. donela rešenje broj 5/0-34-3247/6-17 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog investicionog fonda. 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP Dynamic - Komisija za hartije od vrednosti Republike Srbije je dana 
29.09.2017. god. donela rešenje broj 5/0-34-3244/6-17 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog investicionog fonda. 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP Premium - Komisija za hartije od vrednosti Republike Srbije je dana 
29.09.2017. god. donela rešenje broj 5/0-34-3245/6-17 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog investicionog fonda. 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom Merkur sustainable fund balanced - Komisija za hartije od vrednosti Republike 
Srbije je dana 18.03.2022. god. donela rešenje broj 2/5-151-509/4-22 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog 
investicionog fonda. 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom Merkur sustainable fund dynamic - Komisija za hartije od vrednosti Republike 
Srbije je dana 18.03.2022. god. donela rešenje broj 2/5-151-510/4-22 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog 
investicionog fonda. 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom Merkur sustainable fund solid - Komisija za hartije od vrednosti Republike 
Srbije je dana 18.03.2022. god. donela rešenje broj 2/5-151-508/4-22 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog 
investicionog fonda. 
 Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP Bond - Komisija za hartije od vrednosti Republike Srbije je dana 
13.10.2022. god. donela rešenje broj 2/5-151-2732/8-22 o davanju dozvole za organizovanje otvorenog investicionog fonda. 
 
 

2 IZNOSI U KOJIMA SE IZVEŠTAVA I UPOREDNI PODACI  
 
Finansijski izveštaji drušva su iskazani u hiljadama dinara (RSD). Dinar predstavlja zvani nu izveštajnu valutu u Republici Srbiji. 
Vrednost dinara direktno je vezana za vrednost valute Evropske monetarne unije (EUR). Na dan 31.12.2023. godine tržišna 
vrednost dinara je bila 117,1737 dinara za 1 EUR.  
Finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa važe im ra unovodstvenim propisima Republike Srbije za potrebe izveštavanja 
propisane Zakonom o ra unovodstvu, Zakonom o reviziji, Zakonom o investicionim fondovima, Pravilnikom o kontnom okviru i 
finansijskim izveštajima za investicione fondove i Pravilnikom o kontnom okviru i finansijskim izveštajima za društvo za 
upravljanje koji su uskla eni sa Me unarodnim standardima finansijskog izveštavanja i pripremljeni za potrebe izveštavanja 
rukovodstva Društva.  
 

3 OSNOV ZA SASTAVLJENJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA  
 
Priloženi finansijski izveštaji Fonda sastavljeni su u skladu sa važe im ra unovodstvenim propisima u Republici Srbiji zasnovanim 

na Zakonu o ra unovodstvu ("Sl. glasnik RS", 73/2019 i 44/2021- dr. zakon) i Zakonu o reviziji (Sl. glasnik RS br. 73/2019), 

Pravilnikom o o kontnom okviru i finansijskim izveštajima za društva za upravljanje investicionim fondovima  ("Sl. glasnik RS", 

br.139/2020 i 75/2021) i ostalom zakonskom i podzakonskom regulativom primenljivom u Republici Srbiji. 

U skladu sa odredbama Zakona o ra unovodstvu i Zakona o reviziji, Fond je dužan da vo enje poslovnih knjiga, priznavanje i 

procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i obelodanjivanje vrše u skladu sa 

zakonskom, profesionalnom i internom regulativom. 

Pod profesionalnom regulativom podrazumevaju se i: Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja (u daljem tekstu: 

Okvir); Me unarodni ra unovodstveni standardi (u daljem tekstu: MRS), odnosno Me unarodni standardi finansijskog 

izveštavanja (u daljem tekstu: MSFI), i sa njima povezana tuma enja izdata od Komiteta za tuma enje ra unovodstvenih 
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standarda (IFRIC), naknadne izmene tih standarda i sa njima povezana tuma enja, odobreni od strane Odbora za me unarodne 

ra unovodtvene standarde (Odbor), iji je prevod utvrdilo i objavilo Ministarstvo finansija. 
 

4 PREGLED OSNOVNIH RA UNOVODSTVENIH POLITIKA 
 
Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa Me unarodnim ra unovodstvenim standardima i Me unarodnim standardima 
finansijskih izveštaja. 
Ra unovodstvene politike su konzistentno primenjivane u svim obra unskim periodima prikazanim u ovim finansijskim 
izveštajima. 
Društvo je inicijalno primenilo MSFI 9 i MSFI 16 od 01.januara 2021.godine. 
MSFI 9 definiše zahteve za priznavanje i vrednovanje finansijskih sredstava, finansijskih obaveza I nekih ugovora za kupoprodaju 
nefinansijskih instrumenata. Ovaj standard zamenjuje MRS 39 “Finansijski instrumenti: Priznavanje i vrednovanje”.Novi standard 
donosi fundamentalne promene za ra unovodstveno evidentiranje finansijskih sredstava I za odre ene aspekte 
ra unovodstvenog evidentiranja finansijkih obaveza. 
 
MSFI 9 sadrži novu klasifikaciju i pristup vrednovanju finansijskih sredstava koji reflektuje poslovni model za upravljanje 
sredstvima I karakteristike tokova gotovine finasijkih sredstava. 
Društvo klasifikuje finansijska sredstva u slede e kategorije : 

 Finansijska sredstva koja se vrednuju po amortizovanoj vrednosti (AC) 
 Finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat (FVOCI) 
 Finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti kroz bilans uspeha( FVTPL) 
 Finansijska sredstva koja se vrednuju fer vrednosti kroz ostali rezultat bez priznavanja kroz bilans uspeha. 

 
MSFI 9 eliminiše tri kategorije finansijskih sredstava koje su bile definisane MRS 39: finansijska sredstva koja se drže do dospe a, 
krediti i potraživanja I finansijska sredstva raspoloživa za prodaju. 
 
MSFI 9 u velikoj meri je zadržao kriterijume koji su bili definisani u MRS 39 za klasifikaciju finansijskih obaveza. 
Inicijalna primena MSFI 9 nije imala uticaj na obra un ispravke vrednosti finansijskih instrumenata, imaju i u vidu strukturu 
finansijske imovine Društva, pa samim tim nije imala materijalnog uticaja na potraživanje i obaveze koje je Društvo priznalo. 
Posledi no, nije bilo uticaja na uporedne podatke. 
 
MSFI 16 uvodi novu definiciju lizinga. Suštinska razlika izme u definicije lizinga kod korisnika lizinga prema MSFI 17 i definicije iz 
MSFI 16 je pojam kontrole. Prema MSFI 16, ugovor predstavlja lizing ili sadrži lizing ukoliko sa njime prenosi pravo na kontrolu 
upotrebe identifikovanog sredstava tokom odre enog perioda u zamenu za naknadu.Ra unovodstveni tretman kod korisnika 
lizinga je promenjen i predvi a priznavanje sredstva za sve vrste lizinga. Sredstvo predstavlja pravo na koriš enje imovine koja je 
predmet lizinga dok se u isto vreme priznaje i obaveza za budu a pla anja predvi ena ugovorom o lizingu. Prilikom po etnog 
priznavanja sredstvo ( pravo na koriš enje ) se meri na osnovu ugovorenih nov anih tokova iz ugovora o lizingu.Nakon po etnog 
priznavanja sredstvo se vrednuje po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke po osnovu 
obezvre ena.Sredstvo sa pravom koriš enja se amortizuje proporcionalnom metodom. Obra un amortizacije kre e od narednog 
dana od dana kada je sredstvo raspoloživo za koriš enje.Sredstva sa pravom koriš enja se amortizuju tokom perioda trajanja ili 
korisnig veka, zavisi koji je kra i. 
Društvo je je odabralo modifikovanu retrospektivnu primenu standarda. 
Prilikom prve primene MSFI Društvo nije korigovalo uporedne podatke za 2020.godinu, ve  je priznalo sredstvo sa pravom 
koriš enja u iznosu koji je jednak iznosu obaveze po osnovu lizinga korigovanoj za sva pla anja lizinga na datum ili pre po etka 
lizinga.Budu i nov ani tokovi su utvr eni na osnovu ugovornih odredbi bez PDV-a, budu i da obaveza pla anja takvog poreza 
po inje u trenutku izdavanja fakture a ne na dan po etka lizinga. Prilikom vrednovanje obaveze po osnovu lizinga na datum prve 
primene standarda Društvo je koristilo inkrementalnu stopu zaduživanja u iznosu od 3,51% za EUR. 
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Društvo je 01.02.2022.god. potpisalo aneks sa zakupodavcem u kom je došlo do izmene iznosa mese ne zakupnine. U skladu sa 
paragrafima 44-46 MSFI 16, pošto pove anje zakupnine poslovnog prostora nije posledica pove anja obima zakupa prostora, 
ova izmena se ra unovodstveno obuhvata kao modifikacija koja nije poseban lizing. 
 

4.1  KONSOLIDACIJA  

 
Društvo nema u eš e u kapitalu zavisnih pravnih lica, pa samim tim nema obavezu izrade konsolidovanog bilansa. 
 

4.2 POSLOVNE PROMENE U STRANOJ VALUTI  

 
Poslovne promene u stranoj valuti prera unavaju se u dinare po srednjem kursu valute koji važi na dan poslovne promene. 
Monetarne pozicije aktive i pasive u stranoj valuti koje su iskazane po nabavnoj vrednosti, prera unavaju se u dinare prema 
srednjem kursu koji važi na dan bilansa. Kursne razlike nastale kao rezultat prera una deviznih pozicija iskazuju se u okviru bilansa 
uspeha. Nemonetarne stavke aktive koje se vrednuju po nabavnoj vrednosti u stranoj valuti prera unavaju se u dinare prema 
srednjem kursu valute koji važi na dan poslovne promene. 
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po osnovu izvršenih pla anja i naplata u stranim sredstvima pla anja u toku godine, 
kao i kursne razlike nastale prilikom prevo enja sredstava i obaveza iskazanih u stranoj valuti na dan bilansa iskazane su u bilansu 
uspeha Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu kursnih razlika u okviru pozicije finansijskih prihoda/rashoda. 
 

4.3 PRIHODI PO OSNOVU UPRAVLJANJA FONDOVIMA  

 
Prihodi po osnovu upravljanja fondovima predstavljaju prihode koje Društvo obra unava i napla uje od fondova kojima upravlja 
i obuhvataju: prihode od naknada za upravljanje fondovima, prihode od naknada za kupovinu investicionih jedinaca, prihode od 
naknada za otkup, prihode za prenos vlasništva nad investicionim jedinicama i prihode od naknada za prelazak lana otvorenog 
u drugi otvoreni investicioni fond kojim upravlja Društvo. 
 
Prihodi od naknade za upravljanje fondovima 
Prihodi od naknada za upravljanje fondovima se odnose na naknade za usluge Društva za upravljanje fondovima i obra unavaju 
se u procentu od 11,8% godišnje na vrednost imovine fondova kojima Društvo upravlja.  
 
Društvo naknadu za upravljanje fondom obra unava u slede im procentima: 
 

Otvoreni iinvesticioni fond Naknada  
WVP Premium 2% 

WVP Cash 1% 
WVP Dynamic 2% 
WVP Balanced 1,5% 

WVP Bond 0,8% 
Merkur sustainable fund balanced 1,5% 
Merkur sustainable fund dynamic 2% 

Merkur sustainable fund solid 1% 
 
Prihodi od naknade za kupovinu investicionih jedinica 
Prihod od naknade za kupovinu investiconih jedinica jeste prihod od naknade koju lan fonda pla a prilikom uplate u fond. 
U skladu sa Prospektom za otvoreni investicioni fond WVP Cash, Društvo ne napla uje naknadu za kupovinu investicionih jedinica. 
U skladu sa Prospektima za otvorene investicione fondove WVP Balanced, WVP Premium i WVP Dynamic, WVP Bond, Merkur 
sustainable fund balanced, dynamic i solid Društvo napla uje naknadu za kupovinu investicionih jedinica. 
 
 
 



NNapomene uz finansijske izveštaje za 2023. godine – WVP Fund Management ad Beograd 

 

6 | P a g e  

 

Prihodi za otkup investicionih jedinica 
Naknada za otkup investicionih jedinica predstavlja naknadu koju lan Fonda pla a prilikom otkupa investicionih jedinica. U 
skladu sa Prospektom Društvo ne napla aje naknadu za otkup investicionih jedinica osim kod WVP Bonda i iznosi 1% prilikom 
prodaje investicionih jedinica koje su ste ene u periodu kra em od tri godine. 
 
Prihodi od naknada za prenos vlasništva nad investicionim jedinicama 
Naknada za prenos vlasništva nad investicionim jedinicama predstavlja naknadu koja se napla uje od lana fonda u slu aju 
prenosa investicionih jedinica sa lana Fonda na tre e lice po osnovu nasledstva ili poklona. Društvo ne napla uje navedenu 
naknadu. 
 
Prihodi od naknada za prelazak lana iz otvorenog u drugi otvoreni investicioni fond kojim upravlja Društvo  
Predstavlja naknadu koju lan fonda pla a prilikom prenosa imovine izme u fondova kojima upravlja Društvo. U slu aju prenosa 
imovine iz jednog fonda u drugi fond, napla iva e se samo naknada za kupovinu u skladu sa važe im Prospektom fonda u koji se 
imovina prenosi, osim ako je ve  napla ena u skladu sa Prospektom fonda iz kojeg se sredstva prenose. 
 
Prihodi od naknada za administrativne i druge troškove pristupa ili evidencija  
Naknada za administrativne i druge troškove pristupa ili evidencije predstavlja naknadu koju Društvo može da napla uje.  
Društvo ne napla uje naknade za administrativne i druge troškove pristupa ili evidencija. 
 
Prihodi od naknada upravljanja portfolijom fonda 
Prihodi od upravljanja portfolijom fonda za ra un individualnog klijenta predstavlja naknade koje padaju na teret klijenata i 
utvr ene su u skladu sa važe im Tarifnikom. Društvo napla uje ulaznu proviziju, upravlja ku provizija i proviziju za uspešnost. 
 

4.4 RASHODI PO OSNOVU OBAVLJANJA DELATNOSTI  

 
Rashodi po osnovu obavljanja delatnosti predstavljaju rashode koji se mogu direktno pripisati fondovima kojima Društvo upravlja, 
i to su: troškovi marketinga, troškovi naknada posrednicima i drugi troškovi posredovanja. 
 

4.5 OSTALI POSLOVNI RASHODI  

 
Ostali poslovni rashodi obuhvataju troškove proizvodnih i neproizvodnih usluga i nematerijalne troškove. Ostali poslovni rashodi 
Društva se priznaju u obra unskom periodu na koji se odnose i istovremeno uti u na smanjenje sredstava ili pove anje obaveza. 
 

4.6 FINANSIJSKI PRIHODI I  RASHODI  

 
Finansijske prihode ine prihodi po osnovu kamata na dinarska sredstva, kao i pozitivne kursne razlike. Finansijske rashode ine 
rashodi po osnovu zateznih kamata i negativne kursne razlike. 
 

4.7 NEMATERIJALNA I MATERIJALNA IMOVINA 

 
Po etno merenje materijalne i nematerijalne imovine vrši se po nabavnoj ceni ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost obuhvata 
fakturnu vrednost, uvozne dažbine, porez na dodatu vrednost i direktne troškove neophodne za dovo enje sredstva u upotrebu. 
 
Naknade koje uti u na poboljšanje stanja sredstva iznad njegovog po etno procenjenog korisnog veka upotrebe, uve avaju 
nabavnu vrednost nematerijlne i materijalne imovine. 
Nakon po etnog priznavanja, materijalna i nematerijalna imovina vrednuje se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ukupnu 
obra unatu amortizaciju i ukupne akumulirane gubitke po osnovu umanjenja vrednosti 
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Amortizacija 
Osnovicu za amortizaciju ini nabavna ili revalorizovana vrednost materijalne i nematerijalne imovine, umanjena za procenjenu 
rezidualnu (preostalu) vrednost. 
Ako je preostala vrednost sredstava bezna ajna, smatra se da je jednaka nuli, a kada je zna ajna, preostala vrednost se procenjuje 
na dan sticanja i ne pove ava se naknadno zbog promene cena. 
Iznos nematerijalne i materijalne imovine koji podleže amortizaciji, otpisuje se sistematski tokom njihovog korisnog veka trajanja 
primenom proporcionalnih stopa amortizacije, koje se utvr uju putem slede eg obrasca: 
Stopa amortizacije = 100 / korisni vek trajanja sredstava 
 
Za nekretnine, postrojenja, opremu, ostala osnovna sredstva i nematerijalna ulaganja koriste se slede i korisni vek trajanja i 
stope amortizacije: 

Br.  Opis  Korisni vek trajanja 
(godina)  

Stopa 
Amortizaccije  

1.  GRA EVINSKI OBJEKTI I POSTROJENJJA  

1.1.  Gra evinski objekti, kao i postrojenja koja se smatraju samostalnim gra evinskim 
objektom 

40  2,5%  

2.  OPREMA  
2.1.  Kancelarijska oprema, ra unarska oprema, telekomunikaciona oprema, putni ka 

motorna vozila 
5  20%  

3.  NEMATERIJALNA ULAGANJA  
 3.1  Softver, licence i ostala prava 5  20%  

4.  OSTALA NEPOMENUTA SREDSTVA  

4.1.  Ostala nepomenuta sredstva 5  20%  

 
Ulaganja po osnovu teku eg održavanja nematerijlne i materijalne imovine priznaju se kao rashod bilansa uspeha perioda u kom 
su nastala. 
Dobici ili gubici koji proisteknu iz rashodovanja ili otu enja nekretnina, postrojenja i opreme utvr uju se kao razlika izme u 
procenjenih neto priliva od prodaje i iskazanog iznosa sredstva i priznaju se kao prihod ili rashod u bilansu uspeha. 
 

4.8 POTRAŽIVANJA I AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANI ENJA  

 
Potraživanja obuhvataju potraživanja od fondova za nakandu pri kupovini/otkupu investicionih jedinica, potraživanja od fondova 
za naknadu za upravljanje fondovima i druga potraživanja. 
Aktivna vremenska razgrani enja obuhvataju ukalkulisanu kamatu na oro ena sredstva i unapred pla ene troškove. 
 

4.9 KRATKORO NI FINANSIJSKI PLASMANI  

 
Kratkoro ni finansijski plasmani obuhvataju kratkoro ne depozite do godinu dana, overnight depozite i ulaganja u otvorene 
investicione fondove. 
 

4.10 GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI  

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju kratkoro na visokolikvidna ulaganja koja se brzo pretvaraju u gotovinu i koja su 
predmet bezna ajnog uticaja rizika od promene vrednosti. 
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4.11 KAPITAL 

 
Kapital Društva obuhvata osnovni kapital, kapitalne rezerve, naraspore eni dobitak i gubitak. 
Kapital Društva je obrazovan iz uloženih sredstava osniva a Društva u nov anom obliku. Po osnovu svog uloga i srazmerno svom 
ulogu u Društvu, akcionar sti e akcije Društva. Društvo posluje kao zatvoreno akcionarsko društvo. 
 

4.12  DUGORO NE OBAVEZE 

 
Dugoro na rezervisanja predstavljaju rezervisanja za otpremnine zaposlenih za odlazak u penziju nakon ispunjenih zakonom 
propisanih uslova.  
 

4.13  KRATKORO NE OBAVEZE 

 
Kratkoro ne obaveze ine obaveze prema dobavlja ima, obaveze prema zaposlenima, obaveze za porez na dodatu vrednost i 
ostale kratkoro ne obaveze iz poslovanja. 
 

4.14 POREZ NA DOBIT 

 
Oporezivanje se vrši u skladu sa Zakonom o porezu na dobit. Stopa poreza na dobit za 2023. god. iznosi 15% i pla a se na 
oporezivu dobit iskazanu u poreskom bilansu. Osnovica poreza na dobit iskazana u poreskom bilansu uklju uje dobit iz bilansa 
uspeha i ona se koriguje u skladu sa Zakonom o porezu na dobit Republike Srbije. 
 

4.15 ODLOŽENI POREZI 

 
Odloženi porez predstavlja iznos koji je povrativ ili plativ u budu em periodu, a koji je nastao kao rezultat transakcija i doga aja 
iz prethodnih perioda. Takav porez nastaje po osnovu razlike izme u iznosa sredstava i obaveza koji su priznati u bilansu stanja 
i priznavanja tih iznosa od strane poreskog organa. 
Odložene poreske obaveze nastaju po osnovu stalnih sredstava koja podležu amortizaciji kada je njihova knjigovodstvena 
vrednost ve a od poreske osnovice. 
Odložena poreska obaveza utvr uje se tako što se važe a (ili o ekivana) poreska stopa primenjuje na oporezive privremene 
razlike.  
Odložena poreska sredstva nastaju kod stalnih sredstava koja podležu amortizaciji kada je njihova knjigovodstvena vrednost 
manja od poreske osnovice za obra un amortizacije. 
Odložena poreska obaveza utvr uje se tako što se važe a ili o ekivana poreska stopa primenjuje na odbitne privremene razlike. 
Priznavanje sredstava je mogu e samo do granice do koje se o ekuje da e njihov knjigovodstveni iznos biti nadokna en u obliku 
ekonomskih koristi koje priti u u Društvo u narednim periodima tj. da e iz koriš enja te imovine biti mogu e ostvariti oporezive 
ekonomske koristi (oporeziva dobit). Imovina koja podleže oporezivanju se smanjuje u momentima kada nije izvesno da e 
oporezive ekonomske koristi od imovine biti realizovane 
 

4.16 POREZI I  DOPRINOSI KOJI NE ZAVISE OD REZULTATA  

 
Porezi i doprinosi koji ne zavise od rezultata obuhvataju poreze i doprinose na zarade na teret poslodavaca, kao i druge poreze i 
doprinose u skladu sa republi kim poreskim i opštim propisima. Ovi porezi i doprinosi su prikazani u okviru troškova poslovanja. 
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4.17 BENEFICIJE ZAPOSLENIH  

 
Društvo ne poseduje sopstvene penzione fondove kao ni opcije u cilju isplate zaposlenima po mogu im osnovama i po tom 
osnovu nema identifikovane obaveze na dan 31.12.2023. godine. 
 

5 POLITIKE UPRAVLJANJA RIZICIMA 

 
Rizici u poslovanju Društva za upravljanje predstavljaju verovatno u nastanka negativnih efekata na poslovni i finansijski položaj 
Društva za upravljanje. Rizik nikada nije mogu e u potpunosti izbe i, ali ga je mogu e svesti na najmanju mogu u meru 
zahvaljuju i kvalitetnim postupcima upravljanja rizikom. 
 
Društvo je izloženo slede im vrstama rizika: 

 Tržišnom riziku  
 Operativnom riziku 
 Riziku likvidnosti  

 

5.1 TRŽIŠNI RIZIK 

 
Tržišni rizik predstvalja verovatno u nastanka negativnih efekata na vrednost imovine Društva zbog promena na tržištu usled 
promena kamatnih stopa, deviznog kursa i cena hartija od vrednosti. 
 
Rizik promena kamatnih stopa 
Rizik promena kamatnih stopa predstavlja rizik da e se vrednost imovine Društva promeniti zbog promene vrednosti kamatnih 
stopa. 
Imovina Društva ne nose prihod od kamata tako da u ovom delu Društvo nije izloženo riziku promena kamatnih stopa. 
Izloženost Društva riziku kamatnih stopa: 
 

U hiljadama RSD  
Promenljiva kamaatna 

stopa  
Fiksna kamaatna 

stopa  Bez kamate  Ukupno  
Imovina  

    

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 
 

  4.353 4.353 
Potraživanja 

 
  7.848 7.848 

Stalna imovina    4.633 4.633 
Avansi    28 28 

Kratkoro ni finansijski plasmani    26.555 26.555 
Depoziti  14.647   14.647 

Aktivna vremenska razgrani enja    7 7 
Odložena poreska sredstva    704 704 

Ukupna imovina  
 

14.647  44.128  58.775  
Obaveze i nneto imovina 

 
      

Obaveze    7.271 7.271 
Dugoro na rezervisanja    325 325 

Kapital    49.700 49.700 
Pasivna vremenska razgrani enja    54 54 

Teku e poreske obaveze    1.425 1.425 
Ukupno obaveza i neto imovina      58.775  58.775  
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Rizik promene kursa valuta 
Upravljanje valutnom strukturom i odnosom aktive i pasive deviznog podbilansa od strane Društva doprinosi umanjivanju 
valutnog rizika kojem su izloženi, kao riziku me uvalutnih kretanja. 
Izloženost Društva riziku promene kursa valute : 
 

U hiljadama RSD  EUR  RSD  Ukupno  
Imovina     

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 1.109 3.244 4.353 
Potraživanja   7.848 7.848 

Stalna imovina   4.633 4.633 
Avansi   28 28 

Kratkoro ni finansijski plasmani   26.555 26.555 
Depoziti 14.647   14.647 

Aktivna vremenska razgrani enja   7 7 
Odložena poreska sredstva   704 704 

Ukupna imovina  15.756  43.019  58.775  
Obaveze i neto imovina        

Obaveze 141 7.130 7.271 
Dugoro na rezervisanja   325 325 

Kapital   49.700 49.700 
Pasivna vremenska razgrani enja   54 54 

Teku e poreske obaveze   1425 1.425 
Ukupno obaveza i neto imovina  141  58.634  58.775  

 
 
Rizik promena cena hartija od vrednosti 
 
Rizik promene cena hartija od vrednosti predstavlja negativne efekte pada cena nakon kupovine ili rasta cena nakon prodaje 
odre enog instrumenta. 
Društvo za upravljanje može sticati investicione jedinice otvorenih investicionih fondova. U toku poslovanja Društvo deo 
osnovnog kapitala može držati i u hartijama od vrednosti sa rokom dospe a do godinu dana iji je izdavalac Rebuplika Srbija ili 
Narodna banka Srbije. 
 
 

5.2  OPERATIVNI RIZICI  

 
Operativni rizik je rizik da e do i do gubitka koji bi proistekao iz pada sistema, ljudskih grešaka, pronevera ili spoljnih doga aja. 
Kad kontrole prestanu da funkcionišu, operativni rizik može da naruši ugled Društva, može imati zakonske posledice ili usloviti 
nastanak finansijskih gubitaka. Društvo ne može o ekivati da eliminiše sve operativne rizike, ali uvo enjem rigoroznog kontrolnog 
okvira i nadgledanjem i odgovaranjem na potencijalne rizike, Društvo je u mogu nosti da upravlja ovim rizicima. Kontrole 
uklju uju efektivnu organizacionu strukturu, podelu dužnosti, angažovanje odgovaraju eg osoblja, obuku osoblja i proces 
nadgledanja od strane internog revizora. 
 

5.3  RIZIK LIKVIDNOSTI  

 
Odnosi se na sposobnost društva da izvršava dospele obaveze. Da bi se ovaj rizik sveo na minimum, Društvo kontroliše ovaj rizik 
kroz ure ivanja obaveza Društva da stalno raspolaže dovoljnim iznosom likvidnih sredstava radi izmirenja obaveza iz poslovanja, 
stalnim pra enjem priliva i odliva.U tabeli su prikazana sredstva i obaveze Društva grupisana po pozicijama u skladu sa rokovima 
dospe a: 
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U  hiljadama RSD  
  

Do 3 meseca  Od 3 MM ddo 1 G  Preko 1 godine  Ukupno  
Imovina      

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 4.353     4.353 
Potraživanja 7.844   4 7.848 

Stalna imovina     4.633 4.633 
Avansi 28     28 

Kratkoro ni finansijki plasmani 26.555     26.555 
Depoziti   14.647   14.647 

Aktivna vremenska razgrani enja  7     7 
Odložena poreska sredstva   704   704 

Ukupna imovina  38.787  15.351  4.637  58.775  
Obaveze I neto imovina         

Obaveze 4.738 646 1.887 7.271 
Dugoro na obaveza     325 325 

Kapital     49.700 49.700 
Pasivna vremenska razgrani enja 54     54 

Teku e poreske obaveze   1.425   1.425 
Ukupno obaveza i neto imovina  4.792     51.912  58.775  

Neto ro na uskla enost  33.995         
 
 

6 PRIHODI PO OSNOVU UPRAVLJANJA FONDOVIMA 
 
Prihodi od upravljanja fondovima obuhvataju: 

U hiljadama RSD 20233 2022  
Prihodi od naknade za upravljanje fondovima    

WVP Cash          4.608                  2.961  
WVP Balanced          4.612                  4.024  
WVP Dynamic          7.235                  5.502  
WVP Premium        14.797                11.199  

Merkur sustainable fund balanced          1.704                  1.269  
Merkur sustainable fund dynamic          2.278                  1.648  

Merkur sustainable fund solid          1.074  813  
WVP Bonda          7.073                   540  

Prihodi od naknade za kupovinu investicionih jedinica      
WVP Balanced               78                   208  
WVP Dynamic          4.574                  3.632  
WVP Premium        11.070                14.032  

Merkur sustainable fund balanced                  -                  1.178  
Merkur sustainable fund dynamic                  -                  1.178  

Merkur sustainable fund solid                  -                  1.177  
Prihodi od naknade upravljanja portfoliom fonda     

Ulazna provizija             235                     -  
Upravlja ka naknada               64                    -  

Ukupno    559.402              449.361       
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7 RASHODI PO OSNOVU OBAVLJANJA DELATNOSTI 
 
Rashodi po osnovu obavljanja delatnosti na dan 31.12.2023. god. iznose 7.693 hiljade RSD i predstavljaju troškove naknade 
posrednicima i troškove marketinga. 
Troškovi naknade posrednicima predstavljaju naknadu za dovo enje u vezu Društva i lica koja bi se u lanila u investicione 
fondove kojima Društvo upravlja, kao i da u vezi sa tim pruža informacije o lanstvu u investicionim fondovima kojima Društvo 
upravlja. 

U hiljadama RSD 2023  2022  
Rashodi po osnovu obavljanja delatnosti      

Troškovi naknade posrednicima 7.562 3.258 
Troškovi marketinga 131 155 

 

8 TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LI NI RASHODI  
 

Troškovi zarada, naknada zarada i ostali li ni rashodi ine: 
U hhiljadama RSD 20223 20222 

Troškovi zarada - bruto      15.680       12.179  
Troškovi doprinosa na zarade na teret poslodavca        2.376         1.912  

Troškovi prevoza zaposlenih           121            121  
Troškovi na službenom putu           137            101  

Troškovi naknade po osnovu ugovora sa fizi im licima      
Troškovi naknade fizi kim licima po osnovu ugovora o dopunskom radu – bruto            806            662  

Troškovi naknade fizi kim licima po osnovu ugovora o delu – bruto      10.885       12.099  
Ostale naknade    

Stipendije             53                 -  
Ukupno   330.058        227.074       

Društvo ima zaklju ene ugovore sa fizi kim licima po osnovu dopunskog rada i ugovora o delu. 
 

9 TROŠKOVI AMORTIZACIJE 
 

Troškovi amortizacije se sastoje od: 
U hiljadama RSD 20233 2022  

Troškovi amortizacije nematerijalnih ulaganja 616 606 
Troškovi amortizacije opreme 126 312 

Troškovi amortizacije imovine sa pravom koriš enja 848 838 
Ukupno  1.590  1.756  

 

10 OSTALI POSLOVNI RASHODI 
 

Ostali poslovni rashodi se sastoje od : 
U hiljadama RSD 20223 20222 

Materijalni troškovi 491 496 
Troškovi usluga i telefona 2.323 1.992 

Trošak neproizvodnih usluga (softveri koji se ne priznaju kao nematerijlna ulaganja, 
revizija, bezbednost na radu) 619 504 

Troškovi platnog prometa 158 137 
Troškovi lanarina (upis akcija, centralnog registra HOV) 40 18 

Troškovi takse 2.657 5.266 
Troškovi poreza 188 186 

Troškovi komunalnih usluga 36 32 
Ostali nematerijalni troškovi 566 925 

Ukupno  7.078  9.556  
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11 FINANSIJSKI PRIHODI I RASHODI  
 

Finansijski prihodi na dan 31.12.2023.god. iznose 339 hiljada RSD (na dan 31.12.2022. god. iznose 77 hiljada RSD) i odnosi se na 
pozitivne kursne razlike u iznosu od 6 hiljada RSD i kamate na dospele depozite u iznosu od 333 hiljade RSD. 
Finansijski rashodi na dan 31.12.2023.god. iznose 156 hiljada RSD (na dan 31.12.2022. god. iznose 209 hiljada RSD) i odnosi se 
na negativne kursne razlike u iznosu od 44 hiljade RSD i kamate po osnovu finansijskog lizinga u iznosu od 112 hiljada RSD. 
 

12 NEMATERIJALNA I MATERIJALNA IMOVINA  
 

Nematerijalna i materijalna imovina imaju slede u strukturu: 
U hiljadama RSD Nabavna vrednost  Amortizacija  Sadašnja vrednost  

Nematerijalna imovina  6.955  5.402  1.553  
Materijalna imovina  2.133 1.671 462 

Imovina sa pravom koriš enja  5.043 2.425 2.618 
Ukupna materijalna imovina  7.176  4.096  3.080  

Stanje na dan 31.12.20223.. 14.341  
 

9.498  4.633  
 

13 POTRAŽIVANJA 
 

Potraživanja obuhvataju:  
U hiljadama RSD 20233 20222 

Potraživanja po osnovu naknade za upravljanje fondovima    
WVP Cash 449 241 

WVP Balanced 408 360 
WVP Premium 1.431 1.083 
WVP Dynamic 722 494 

Merkur sustainable fund balanced 149 142 
Merkur sustainable fund dynamic 204 183 

Merkur sustainable fund solid 95 90 
WVP Bond 672 325 

Potraživanja od naknade za kupovinu investicionih jedinica    
WVP Balanced 31 18 
WVP Premium 2.100 1.115 
WVP Dynamic 1.337 320 

Potraživanja od naknade po osnovu upravljanja portfoliom    
Ulazna provizija  - - 

Upravlja ka provizije  59 - 
Potraživanja po osnovu pretpla enih poreza i doprinosa  10 4 

Potraživanja za kamatu  91 52 
Ostala potraživanja  90  

Ukupno  7.848  4.427  
 

14 FINANSIJSKA IMOVINA 
 
Kratkoro ni finansijski plasmani se odnose na : 

U hiljadama RSD 20233 20222 
OIF WVP Balanced 5.320 4.788 
OIF WVP Dynamic 1706 756 

OIF WVP Cash 16.167 8.621 
OIF WVP Premium 3.362 3.005 

Ukupni plasmani u IJ iinvesticionog fonda 26.555  17.170  
Kratkoro ni depoziti  14.647  14.665  

Ukupno  41.202  31.835  
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Kratkoro ni depoziti predstvavljaju kratkoro no deponovana devizna sredstva (eur) u mesecu oktobru kod OTP banke, na sa 
rokom dospe a od godinu dana uz fiksnu kamatnu stopu od 3,5 % na godišnjem nivou. 
 

15 GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI  
 
Na dan 31.12.2023. god. Društvo na teku em ra unu ima 4.353 hiljade RSD od toga 3.244 hiljade RSD na dinarskim teku im 
ra unima (OTP banka, Eurobank Direktna) i 1.109 hiljade RSD u protivvrednosti EUR na deviznom ra unu OTP banke. 
 

16 KAPITAL 
 

Struktura kapitala na dan 31. decembar je: 
U hiljadama RSD 20233 20222 

Osnovni kapital      37.250       37.250  
Aktuarski dobitak           144                 -  

Gubitak prethodnog perioda                -         (5.822)  
Dobitak teku e godine      12.306         6.423  

Ukupno   449.700        337.851       
 
Društvo na dan 31.12.2023. godine posluje kao zatvoreno akcionarsko društvo. 
Osnovni kapital Društva je podeljen u 74.500 obi nih akcija nominalne vrednosti 500 dinara po akciji. Svaka akcija daje pravo na 
jedan glas u Skupštini Društva. 
Dobitak teku e godine na dan 31.12.2023. iznosi 12.306 hiljada RSD. 
U skladu sa promena Pravilnika o investicionim fondovima, od 2023. godine Društvo je dužno da obezbedi da nov ani deo 
osnovnog kapitala društva za upravljanje mora u svakom trenutku da bude ve i ili jednak ve em od slede a dva iznosa: 
1. minimalnog iznosa osnovnog kapitala 125.000 (stodvadesetpethiljada) evra u dinarskoj protivvrednosti po zvani nom 
srednjem kursu dinara prema evru koji utvr uje Narodna banka Srbije na dan uplate, ili 
2. jedne etvrtine fiksnih opštih troškova Društva iz prethodne poslovne godine. 
U toku poslovanja društva za upravljanje nov ani deo osnovnog kapitala se može držati i u hartijama od vrednosti sa rokom 
dospe a do jedne godine iji je izdavalac Republika ili Narodna banka Srbije, u skladu sa propisima koji ure uju izdavanje 
kratkoro nih hartija od vrednosti. 

U hiljadama RSD 20233 20222 
Osnovni kapital      37.250       37.250  

Aktuarski dobitak           144                 -  
Gubitak prethodnog perioda                -         5.822  

Dobitak teku e godine      12.306         6.423  
Ukupni kapital      49.700       37.851  

Kapitalni zahtev jedna etvrtina fiksnih opštih troškova prošle godine      10.485         8.691   
Kapitalni zahtev dinarska protivvrednosti iznosa od 125.000 EUR       14.647       14.665  

Višak kapitala   335.053        223.186       
 
Na dan 31.12.2023. god. kapital Društva iznosi 49.700 hiljada RSD, što je za 35.053 hiljade RSD iznad zakonski propisanog 
minimuma. 
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17 DUGORO NA REZERVISANJA 
 

Društvo je na dan 31.12.2023.god. izvršilo rezervisanje za otpremnine u iznosu od 7 hiljada RSD. 
Promene otpremnine su prikazane u hiljadama RSD: 
 

U hiljadama RSD 20233 20222 
Stanje na dan 01.01. 318 176 

Rezervisanja za otpremnine 7 142 
Stanje na dan 31.12  325  318  

 

18 OBAVEZE PO OSNOVU LIZINGA 
 
Na dan 31.12.2023. god. obaveze po osnovu lizinga iznose 2.745 hiljada RSD. 
 

19 KRATKORO NE OBAVEZE  
 

Kratkoro ne obaveze obuhvataju: 

U hiljadama RSD 2023 2022  
Obaveze iz poslovanja 1.865 1.530 

Ostale obaveze 2.661 1.682 
Ukupno  4.526  3.212  

 
Obaveze iz poslovanja na dan 31.12. imaju slede u strukturu: 

U hiljadama RSD 20233 20222 
Obaveze prema posrednicima           22  2 

Obeveze po osnovu ugovora sa fizi kim licima      1.495  717 
Dobavlja i u zemlji         207  160 

Dobavlja i u inostranstvu         141  651 
Ukupno   11.865       1.530  

 
Ostale obaveze na dan 31.12. imaju slede u struturu:: 

U hiljadama RSD 20233 20222 
Obaveze po osnovu zarada I naknada zarada, poreze i doprinose i druge dažbine 1.770 1.188 

Druge obaveze za poreze 891 494 
Ukupno  2.661  1.682  

 

20 PASIVNA VREMENSKA RAZGRANI ENJA 
 
Na dan 31.12. pasivna vremenska razgrani enja iznose 54 hiljade RSD i odnose se na unapred obra unate troškove. 
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21 POREZ NA DOBIT 
 
Na dan 31.12.2023 porez na dobit iznosi 2.379 hiljada RSD. 
Usaglašavanje poreskog rashoda perioda i dobitka iskazanog u bilansu uspeha ( efektivna poreska stopa) 

U hiljadama RSD 20233 
Dobit iskazana u BU 14.644 

Plus: rashodi koji se ne priznaju u poreskom bilansu 1.222 
Minus: rashodi koji se priznaju u poreskom bilansu 25 

Plus/Minus: Korekcije po osnovu amortizacije 22 
Minus: Poreski gubici iz prethodnih godina - 

Poreska osnovica 15.863 
Poreska stopa 15% 

Poreski rashod za godinu 2.379 
Efektivna poreska stopa 16,25% 

Poreska obaveza na dan 31.12.2023 2.379 
 

22 VANBILANSNA AKTIVA I PASIVA 
 
Na dan 31.12.2023 vanbilasna aktiva iznosi 24.568 hiljada RSD i odnosi se na nov ana sredstva klijenata u iznosu od 12 hiljada 
RSD i finansijskih instrumenata u vezi ugovora o upravljanju portfolijom klijenata u iznosu od 24.556 hiljada RSD.   
 
Na dan 31.12.2023 vanbilasna pasiva iznosi 24.568 hiljada RSD i odnosi se na obaveze prema klijentima za primljena nov ana 
sredstva u iznosu od 12 hiljada RSD i obaveza prema klijentima u vezi ugovora o upravljanju portfolijom klijenata u iznosu od 
24.556 hiljada RSD.   
 

23 POVEZANA PRAVNA LICA 
 
Stanje obaveza Društva prema povezanim pravnim licima na dan 31.12.20232. god. kao i rashodi nastali iz transakcija sa 
povezanim pravnim licima tokom perioda 01.01.2023-31.12.2023.god.su prikazani u tabeli: 
 

U  hiljadama RSD 20223 20222 
Bilans stanja   

Fidelis Servis doo Novi Sad  
Obaveze  94  94  

Bilans uspeha   
Fidelis Servis doo Novi Sad  

Troškovi zakupnina  1.126  1.198  
 

24 SUDSKI SPOROVI 
 
Na dan 31.12.2023.god. protiv Društva se ne vodi ni jedan sudski spor, a ni Društvo ne vodi sudske sporove protiv tre ih lica. 
 

25 DOGA AJI NAKON DATUMA BILANSA 

Na globalnom nivou i na nivou Republike Srbije nije bilo bitnih doga aja nakon završetka 2023. godine, a koji su mogli ili i dalje 
mogu da bitno uti u na poslovanje Društva. 
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26 EKSTERNE KONTROLE

Nalogom za nadzor broj 3/4-104-2308/1-23 od 20.09.2023. godine Komisija za hartije od vrednosti je pokrenula postupak 
redovnog neposrednog nadzora nad poslovanjem Društva, u vezi sa primenom Zakona o spre avanju pranja novca i finansiranja 
terorizma ("Sl. glasnik RS", br. 113/2017, 91/2019, 153/2020). Komisija je Društvu izrekla pismenu opomenu broj 3/4-104-
2308/8-23 od 22.01.2024. godine kojom je zaklju ila da utvr ene nezakonitosti, odnosno nepravilnosti nemaju zna ajne 
posledice, te je izrekla meru pismene opomene, uskladu sa lanom 380. stav 1. Zakona o tržištu kapitala.

26 DEVIZNI KURSEVI

 
                                     Devizni srednji kurs NBS na dan 31..12.20233 

EUR 117,117377 

U Beogradu, mart 2024. godine
                                                                                                  
 
    Nataša Pani  
    ra unovo a                                                                Suzana Bulat
                                                                                  Direktor
                    

  

                                                                  
                                                                               Goran Dimitrijevi
                                                                                   Direktor

Beograduuuuu, mart 2024. goggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggg
             

Nataša Pani

Goran Dimitrijijjeviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
Direktor

                   

Suzana BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuulllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaattttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttt
Direktor
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Opšti podaci

Izveštaj o poslovanju Društva za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom WVP FUND 
MANAGEMENT AD BEOGRAD (u daljem tekstu „Izveštaj o poslovanju“) predstavlja završni izveštaj koji na 
jednostavan na in prikazuje rezultate poslovanja koji su ostvareni u 2023. godini.  

Izveštaj o poslovanju koncipiran je na takav na in da pored opštih informacija pruži i dodatne informacije koje 
e upotpuniti finansijske izveštaje Društva.

Pored rezultata poslovanja, Izveštaj o poslovanju Društva prikazuje faktore koji su imali zna ajnu ulogu na 
ostvarene rezultate kao i faktore koji u budu em periodu mogu imati zna ajan uticaj na poslovanje Društva.

Izveštaj o poslovanju za 2023. godinu obuhvata i detaljno prikazuje finansijske pokazatelje i rezultat poslovanja:

Društva za upravljanje WVP FUND MANAGEMENT AD BEOGRAD,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP CASH,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP BALANCED,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP DYNAMIC,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP PREMIUM,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom MERKUR SUSTAINABLE FUND BALANCED
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom MERKUR SUSTAINABLE FUND DYNAMIC
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom MERKUR SUSTAINABLE FUND SOLID
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP BOND

Podaci o Društvu

Društvo za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom WVP FUND MANAGEMENT 
AD BEOGRAD je osnovano dana 18.07.2017. godine upisom u registar privrednih subjekata Agencije za 
privredne registre, kao akcionarsko društvo koje nije javno, uz prethodno dobijanje dozvole za rad od strane 
Komisije za hartije od vrednosti Republike Srbije broj 5/0-33-455/12-17 od 07.07.2017. godine.

Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata: BD 61798/2017

Delatnost Društva (šifra i opis):  6630 - upravljanje fondovima

Broj zaposlenih na dan 31.12.2023. godine: 10

Broj akcionara na dan 31.12.2023. godine - 15:

Rb. Akcionar Broj akcija % U eš a
1 WVP Versicherungs Vermittlungs GMBH 9.313 12,50%
2 Društvo za upravuvanje so investiciski fondovi VFP Fond Menadžment ad Skopje 22.350 30,00%
3 Andreevski Petar 11.175 15,00%
4 Bulat  Suzana 4.470 6,00%
5 Mag. Rupert Strobl 2.980 4,00%
6 Adilovi  Besim 1.250 1,68%
7 Dimitrijevi  Goran 1.490 2,00%
8 Stanojevi  Aleksandar 1.490 2,00%
9 Mandini  Nebojša 1.250 1,68%
10 Vu enovi  Zoran 1.250 1,68%
11 Jevti  Dragan 745 1,00%
12 Tasi  Aleksandar 625 0,84%
13 oki  Zoran 625 0,84%
14 WVP ad za zastupanje u osiguranju Novi Sad 14.526 19,50%
15 Saša Mihajlovi 961 1,29%
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Vrednost osnovnog i akcionarskog kapitala Društva, na dan 31.12.2022. iznosi 37.250.000,00 dinara. 

Broj izdatih akcija (obi nih sa ISIN brojem i CFI kodom) – Na dan 31.12.2023. godine, Društvo je imalo 74.500 
komada obi nih akcija, nominalne vrednosti 500,00 din po akciji.

CFI kod: ESVUFR

ISIN broj: RSWVPFE14769

Podaci o zavisnim društvima (do 5 najzna ajnijih subjekata konsolidacije) – nema zavisnih preduze a

Naziv, sedište i poslovna adresa revizorske ku e koja je revidirala poslednji finansijski izveštaj: PKF doo, 
Beograd, Palmira Toljatija 5/III.

Društvo organizuje poslovanje kroz slede e osnovne organizacione jedinice: Kabinet direktora, Odeljenje za 
Middle Office (poslovi interne kontrole i interne revizije), Odeljenje za Front Office (investicioni poslovi), 
Odeljenje prodaje i marketinga, i Odeljenje za Back Office (administrativno tehni ki poslovi, ra unovodstvo i 
finansije, procena vrednosti imovine i opšti  i pravni poslovi). Upravu Društva ine izvršni direktori i Nadzorni 
odbor.

Podaci o upravi Društva 

lanovi Nadzornog odbora Društva su: 

Mag. Rupert Strobl, predsednik 
Aleksandar Stanojevi , lan 
Petar Andreevski, lan

Direktori Društva su Suzana Bulat i Goran Dimitrijevi .

Na kraju 2023. godine Društvo je upravljalo sa osam otvorenih investicionih fondova i to:

Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP CASH,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP BALANCED,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP DYNAMIC, 
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP PREMIUM,
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom MERKUR SUSTAINABLE FUND BALANCED
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom MERKUR SUSTAINABLE FUND DYNAMIC
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom MERKUR SUSTAINABLE FUND SOLID
Otvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom WVP BOND

Makroekonomsko okruženje

Posle turbulentne 2022. godine, 2023. godina donela stabilizaciju i delimi an oporavak finansijskih tržišta. 
Inflacija, koja se tokom ve eg dela godine zadržala na istorijski visokim nivoima, klju no je uticala na 
definisanje pravaca i donošenje odluka kojima su definisana budu a globalna ekonomska kretanja.

Visoke kamatne stope vode ih centralnih banaka, i najave njihovih predstavnika, da e se restriktivna monetarna 
politika nastaviti do sredine 2024. godine, negativno su se odrazile na finansijska tržišta tokom prve polovine 
2023. godine. Me utim, u drugoj polovini predhodne godine, došlo je do zna ajnog pada inflacije, što je uticalo 
na to da se retorika prestavnika centralnih banaka promeni i da se po e pri ati o smanjenju kamatnih stopa 
po etkom 2024. godine. Takve izjave predstavnika centralnih banaka, kao i dalji pad stope inflacije iz meseca 
u mesec, doveli su do rasta optimizma na globalnim tržištima i snažnog rasta globalnih berzanskih indeksa.

Osim rasta tržišta kapitala, smanjenje stope inflacije u vode im svetskim ekonomijama dovelo je i do rasta cena 
na tržištima obveznica. Rast cena obveznica tokom poslednjeg kvartala 2023. godine jedan je od najbitnijih 
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pokazatelja kako e se kretati kamatne stope u narednom periodu. Za o ekivati je da e na osnovu rasta cena 
obveznica do i i do smanjenja kamatnih stopa tokom 2024. godine i daljeg rasta globalnih tržišta kapitala u 
narednom periodu.

Prema poslednjim informacijama, centralne banke su najavile da e krajem prvog kvartala a najkasnije u toku 
drugo kvartala 2024. godine otpo eti sa smanjenjem kamatnih stopa što e svakako pozitivno uticati na sektore 
visokih tehnologija, pre svega na IT i farmaceutske kompanije koje zna ajna sredstva, naj eš e iz pozajmnica, 
ulažu u istraživanje i razvoj budu ih proizvoda.       

I dok su makroekonomski pokazatelji pozitivno uticali na globalna finansijska tržišta, geopoliti ka situacija 
pretila je da baci senku i u zna ajnoj meri uspori oporavak tržišta. Ratni sukub u Ukrajini nastavljen je 
nesmanjenim intenzitetom, bez naznaka da bi u skorije vreme moglo do i do preokreta i mogu nosti da se 
pregovorima do e do rešenja krize. Nažalost, rat u Ukrajini nije bio izolovan slu aj, sukob u pojasu Gaze 
izazvan napadom oružanih formacija Hamasa na jevrejska naselja u Izraelu isprovocirao je snažnu reakciju i 
odmazdu Izraela na celokupnu teritoriju pojasa Gaze. Za sada se ovaj sukob odvija na lokalnom karakteru ali 
preti da se proširi i na druge zemlje Bliskog istoka što bi imalo neuporedivo ozbiljniji karakter i mnogo ve e 
negativne posledice na globalnom nivou. Krajem 2023. godine, napadi Huta i otmice trgova kih brodova koji 
koriste Suecki kanal, primorali su Sjedinjene Ameri ke države da se vojno uklju e i pove aju svoje prisustvo 
na tom delu zemaljske kugle, što samo pove ava rizik od izbijanje mnogo ve ih sukoba nego što su trenutno. 
Sva ova dešavanja, pove avaju opreznost investitora i mogu da u narednom periodu izazovu negativne posledice 
po finansijska tržišta. 

Ipak, dobri poslovni rezultati vode ih svetskih kompanija u tre em i etvrtom kvartalu 2023. godine, 
stabilizacija i pad cena i kamatnih stopa, kao i najava vode ih centralnih banaka da e otpo eti sa smanjenjem 
kamatnih stopa, imali su pozitivan efekat na finansijska tržišta i njihovu stabilizaciju što je rezultiralo da vode i 
indeksi akcija na kraju zabeleže izuzetne rezultate na kraju 2023. godine. 

Grafik 1. Promena vrednosti globalnih indexa akcija u 2023. godini

Srbija

Srbija je u 2023. godini ostvarila realan rast bruto društvenog proizvoda od 2,5% (prema preliminarnoj proceni 
Republi kog zavoda za statistiku), što je u skladu sa projekcijama NBS za 2023. godinu. Projektovani rast BDP-
a za 2024. godinu kre e se u rasponu 3%-4%, a u srednjem roku NBS o ekuje povratak na pretkrizne stope rasta 
od 4% godišnje.
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Prema podacima NBS, u prvih 11 meseci 2023. godine deficit teku eg ra una je iznosio 1,1 milijadu EUR, što 
je za 2,5 milijardi EUR  niže nego na me ugodišnjem nivo, kao posledica niže cene energenata, ali i rasta izvoza 
prera iva ke industrije, struje i usluga.

U NBS navode da je robni uvoz smanjen za 5,2% tokom 11 meseci 2023. godine, pri emu je najve i doprinos 
smanjenju potekao od manjeg uvoza sredstava za reprodukciju u koje spadaju i energenti, dok je uvoz usluga 
pove an za oko 15% za isti period.

Prema izveštaju NBS, prose na inflacija u 2023. godini iznosila je 12,1%, što je na nivou inflacije iz 2022. 
godine koja je tada iznosila 11,9%. U odnosu na kraj 2022. godine inflacija je gotovo prepolovljena i iznosi 
7,6% u decembru, što je ipak zna ajno više nego u Evropskoj uniji i SAD gde je inflacija u decembru pala na 
2,9% i 3,4% respektivno.

ostvaren je rast spoljnotrgovinske razmene, i to rasta izvoza od 28,3%, koji je bio vo en rastom prera iva ke 
industrije i rudarstva, kao i rasta uvoza od 32,8%, emu je najve i doprinos dao rast uvoza sredstava za 
reprodukciju, primarno vo en rastom cena energenata.

Na kraju 2023. godine, u eš e javnog duga u BDP-a iznosilo je 51,5% smanjno je za 3,2, procentna poena 
(55,1%) u odnosu na u eš e u 2022. godini. U eš e javnog duga u BDP-u ostalo je u okvirima mastriških 
kriterijuma, odnosno ispod 60% BDP-a.

Republi ki zavod za statistiku saopštio je da je u etvrtom kvartalu 2023. godine broj zaposlenih iznosio je 
2.870.200, a broj nezaposlenih 288.200, dok je stopa zaposlenosti za dati period iznosila je 50,5 odsto, a stopa 
nezaposlenosti 9,1 odsto. U etvrtom kvartalu broj zaposlenih iznosio je 2.870.200, što predstavlja rast od 
52.100 u odnosu na isti kvartal 2022. godine. Broj nezaposlenih manji je za 3.600 osoba i iznosio je 288.200, 
što zajedno sa zaposlenim osobama ini kontingent aktivnog stanovništva od 3.158.300.

Prema podacima Republi kog zavoda za statistiku, prose na zarada (bruto) obra unata za novembar 2023. 
godine iznosila je 123.971 dinar, dok je prose na zarada bez poreza i doprinosa (neto) iznosila 89.956 dinara. 
Rast bruto i neto zarada, u periodu januar–novembar 2023. godine, u odnosu na isti period prošle godine, iznosio 
je 15,0% nominalno, odnosno 2,0% realno. U pore enju sa istim mesecom prethodne godine, prose ne bruto i 
neto zarade za novembar 2023. godine nominalno su ve e za 14,8%, a realno za 6,3%. Medijalna neto zarada 
za novembar 2023. godine iznosila je 69.088 dinara, što zna i da je 50% zaposlenih ostvarilo zaradu do 
navedenog iznosa.

Agencije Fitch (u avgustu 2023) i S&P (u oktobru 2023) potvrdile sukreditni rejting Srbije na nivou BB+, uz 
zadržane stabilne izglede. Moody's je zadržala kreditni rejting Srbije na nivou Ba2 uz stabilne izglede 
(septembar 2023)

Solventnost Društva

Solventnost Društva se ogleda u sposobnosti Društva da izmiruje svoje obaveze u dužem roku. U svom 
poslovanju Društvo ne koristi pozajmljene izvore finansiranja ve  posluje isklju ivo sopstvenim sredstvima, što 
mu obezbe uje dugoro nu finansijsku sigurnost i  sposobnost  da u roku izmiruje sve obaveze. 

Ekonomi nost Društva

Za period od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine  Društvo je iskazalo neto dobitak u iznosu 12.306 (u hiljadama 
RSD). Poslovni prihodi su u okviru planiranih,a u skladu sa ostvarenom dinamikom rasta  imovine pod 
upravljanjem.
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Rentabilnost Društva

Rentabilnost se ogleda u sposobnosti Društva da sa što manjim ulaganjima ostvari što povoljniji rezultat 
poslovanja. Društvo je u 2023. godine ostvarilo ve e prihode od rashoda i možemo re i da je u posmatranom 
periodu poslovalo rentabilno.

Bitni doga aji koji su nastali po završetku poslovne 2023. godine
Uprkos nastavku ratnih dejstava u Ukrajini i na Bliskom Istoku, globalna tržišta kapitala zabeležila su 
rast od po etka godine, pre svega zbog najave centralnih banaka da e tokom 2024. godine do i do 
višestrukog smanjenja kamatnih stopa. Tako e, dobri poslovni rezultati u poslednjem kvartalu kao i za 
celu 2023 godinu, dodatno su uticali na rast cena akcija na globalnim tržištima.  
Rast cena akcija i obveznica od po etka godine pozitivno se odrazio i na investicione fondove kojima 
upravlja WVP Fund Management. Svi investicioni fondovi kojima upravlja WVP Fund Management 
zabeležili su rast vrednosti investicione jedinice od po etka 2024. godine. Rast vrednosti investicione 
jedinice bio je pra en i adekvatnim rastom ukupne imovine pod upravljanjem, što svakako predstavlja 
pozitivan signal za dalji rast u 2024. godini. 

Planirani budu i razvoj Društva 

O ekivani razvoj društva WVP FUND MANAGEMENT AD BEOGRAD, i fondova kojima upravlja, 
realizova e se u skladu sa planovima i strategijom razvoja za naredni period. Strategija razvoja predvi a razvoj 
novih marketinških aktivnosti u cilju osvajanja novih klijenata i pozicija na tržištu.

Najzna ajnije pretnje i opasnosti su: nedostatak poverenja i informisanosti investitora o ovoj vrsti ulaganja, kao 
i relativno nizak životni standard stanovništva. 

Rizici kojima je Društvo izloženo

Rizici u poslovanju Društva predstavljaju verovatno u nastanka negativnih efekata na poslovni i finansijski 
položaj Društva. Rizik nikada nije mogu e u potpunosti izbe i, ali ga je mogu e svesti na najmanju mogu u 
meru. Efikasna kontrola rizika iz poslovanja obavlja se kroz planiranje, organizaciju, koordinaciju, 
implementaciju i nadzor poslovanja Društva.

Lica zadužena za upravljanje rizicima imaju zadatak kontrole rizika i utvr ivanje procedura za kontrolu rizika, 
u skladu sa pravilima struke, dobrim poslovnim obi ajima i poslovnom etikom.

Društvo uspostavlja sistem upravljanja svim rizicima koji se javljaju u njegovom poslovanju, a naro ito:

Tržišnim rizikom
Operativnim rizikom
Rizikom likvidnosti

Tržišni rizik

Tržišni rizik predstvalja verovatno u nastanka negativnih efekata na vrednost imovine Društva zbog promena 
na tržištu usled promena kamatnih stopa, deviznog kursa i cena hartija od vrednosti.

Rizik promena kamatnih stopa

Rizik promena kamatnih stopa predstavlja rizik da e se vrednost imovine Društva promeniti zbog promene 
vrednosti kamatnih stopa.

Imovina Društva ne nose prihod od promenljivih kamatnih stopa tako da u ovom delu Društvo nije izloženo 
riziku promena kamatnih stopa.
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Izloženost Društva riziku kamatnih stopa:

UU hiljadamaa RSD PPromenljivaa kamatnaa stopa FFiksnaa kamatnaa stopa BBezz kamate UUkupno 
IImovina 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 4.353 4.353
Potraživanja 7.848 7.848
Stalna imovina 4.633 4.633
Avansi 28 28
Kratkoro ni finansijski plasmani 26.555 26.555
Depoziti 14.647 14.647
Aktivna vremenska razgrani enja 7 7
Odložena poreska sredstva 704 704
UUkupnaa imovina 

 
114.647 444.128 558.775 

OObavezee ii netoo imovina 
Obaveze 7.271 7.271
Dugoro na rezervisanja 325 325
Kapital 49.700 49.700
Pasivna vremenska razgrani enja 54 54
Teku e poreske obaveze 1.425 1.425
UUkupnoo obavezaa ii netoo imovina    558.775 558.775 

 
Rizik promene kursa valuta

Upravljanje valutnom strukturom i odnosom aktive i pasive deviznog podbilansa od strane Društva doprinosi 
umanjivanju valutnog rizika kojem su izloženi, kao riziku me uvalutnih kretanja.

Izloženost Društva riziku promene kursa valute :

UU hiljadamaa RSD EUR RSD Ukupno 
Imovina 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 1.109 3.244 4.353
Potraživanja 7.848 7.848
Stalna imovina 4.633 4.633
Avansi 28 28
Kratkoro ni finansijski plasmani 26.555 26.555
Depoziti 14.647 14.647
Aktivna vremenska razgrani enja 7 7
Odložena poreska sredstva 704 704
Ukupnaa imovina 15.756 43.019 58.775 
Obavezee ii netoo imovina 
Obaveze 141 7.130 7.271
Dugoro na rezervisanja 325 325
Kapital 49.700 49.700
Pasivna vremenska razgrani enja 54 54
Teku e poreske obaveze 1425 1.425
Ukupnoo obavezaa ii netoo imovina 141 58.634 58.775 

Rizik promena cena hartija od vrednosti

Rizik promene cena hartija od vrednosti predstavlja negativne efekte pada cena nakon kupovine ili rasta cena 
nakon prodaje odre enog instrumenta.

U toku poslovanja Društvo deo osnovnog kapitala može držati i u hartijama od vrednosti sa rokom dospe a do 
godinu dana iji je izdavalac Rebuplika Srbija ili Narodna banka Srbije.

Operativni rizici

Operativni rizik je rizik da e do i do gubitka koji bi proistekao iz pada sistema, ljudskih grešaka, pronevera ili 
spoljnih doga aja. Kad kontrole prestanu da funkcionišu, operativni rizik može da naruši ugled Društva, može 
imati zakonske posledice ili usloviti nastanak finansijskih gubitaka. Društvo ne može o ekivati da eliminiše sve 
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operativne rizike, ali uvo enjem rigoroznog kontrolnog okvira i nadgledanjem i odgovaranjem na potencijalne 
rizike, Društvo je u mogu nosti da upravlja ovim rizicima. Kontrole uklju uju efektivnu organizacionu 
strukturu, podelu dužnosti, angažovanje odgovaraju eg osoblja, obuku osoblja i proces nadgledanja od strane 
internog revizora.

Rizik likvidnosti

Odnosi se na sposobnost društva da izvršava dospele obaveze. Da bi se ovaj rizik sveo na minimum, Društvo 
kontroliše ovaj rizik kroz ure ivanja obaveza Društva da stalno raspolaže dovoljnim iznosom likvidnih 
sredstava radi izmirenja obaveza iz poslovanja, stalnim pra enjem priliva i odliva.

U tabeli su prikazana sredstva i obaveze Društva grupisana po pozicijama u skladu sa rokovima dospe a:

UU hhiljadamaa RSD 

 
 

DDoo 33 meseca OOdd 33 MM doo 11 G PPrekoo 11 godine UUkupno 
IImovina 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 4.353 4.353
Potraživanja 7.844 4 7.848
Stalna imovina 4.633 4.633
Avansi 28 28
Kratkoro ni finansijki plasmani 26.555 26.555
Depoziti 14.647 14.647
Aktivna vremenska razgrani enja 7 7
Odložena poreska sredstva 704 704
UUkupnaa imovina 338.787 115.351 44.637 558.775 
Obaveze I neto imovina
Obaveze 4.738 646 1.887 7.271
Dugoro na obaveza 325 325
Kapital 49.700 49.700
Pasivna vremenska razgrani enja 54 54
Teku e poreske obaveze 1.425 1.425
UUkupnoo obavezaa ii netoo imovina 44.792   551.912 558.775 
Neto ro na uskla enost 333.995     

Ulaganja u cilju zaštite životne sredine

Društvo nema direktna ulaganja u zaštitu životne sredine. Ulaganja u životnu sredinu sprovode se pla anjem 
odgovaraju ih taksi regulisanih pozitivnim zakonskim propisima.
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SEKTOR INVESTICIONIH FONDOVA

Društva za upravljanje

Na tržištu je aktivno 23 otvorena investiciona fonda, kao i dva alternativna i jedan prate i investicioni fond. 
WVP Fund Management a.d. Beograd upravlja sa ukupno 8 otvorenih investicionih fondova, što je najviše što 
jedno društvo ima pod upravljanjem u Republici Srbiji. Nakon WVP Fund Managementa, najve i broj 
investicionih pod upravljanjem ima Raiffeisen Invest DZU, ukupno 6, zatim slede Intesa Invest sa 5, OTP invest 
sa 4, i na kraju Kombank Invest sa 3 investiciona fonda. Tokom 2023.godine, osnovan je jedan novi altirnativni 
fond od strane Intesa investa. Tokom 2023. OTP Invest je kupio Iliriku investment i preuzeo upravljanje nad 
svim investicione fondove kojima je do tada upravljala Ilirika investment.

Ukupna imovina otvorenih investicionih fondova sa javnom ponudom na kraju 2023. godine iznosila je 100,5 
milijardidinara, što je rast u odnosu na predhodnu godinu za impresivnih 100%. U 2023.  godini, sva društva za 
upravljanje koja posluju u Republici Srbiji zabeležila su rast imovine pod upravljanje. Procentualno najve i rast 
imali su Raiffeissen invest, OTP Invest i Intesa Invest sa preko 70% rasta vrednosti imovine pod upravljanjem. 
WVP Fund Management je u 2023 godini zabeležio rast imovine pod upravljanjem od 49%

Grafikon 2: Ukupna imovina pod upravljanjem svih DZU na dan 31.12.2023. u milionima RSD

Grafikon 3: Procentualni rast imovine pod upravljanjem DZU u 2023. godini
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Investicioni fondovi

Najve i rast imovine u prošloj godini imao je fond Raiffeissen Euro Cash od 20,5 milijarde dinara, nakon koga 
sledi tako e nov ani fond Intesa Cash sa rastom od 8,2 milijarde dinara. 

Tabela 1: Uporedni pregled apsolutne i relativne promene vrednosti imovine otvorenih fondova u odnosu na 
prethodnu godinu, u milionima RSD

Tokom predhodne godine, uzimaju i u obzir samo UCITS otvorene investicione fondove, procentualno najve i 
rast imovine zabeležio je investicioni fond Kombank devizni fond sa rastom od 503%, nakon njega sledi OTP 
Cash fond sa rastom od 442% dok je na tre em mestu WVP Cash fond sa rastom imovine pod upravljanjem od 
114%. Investicioni fondovi kojima je upravlja WVP FUND MANAGEMENT a.d. Beograd., zabeležili su rast 
imovine od 9% do 114% koliko je porasla imovina WVP Cash fonda. 

Naziv fonda Vrsta fonda 12/31/2022 12/31/2023 Apsolutna promena neto imovine % promene

WVP Premium Rast vrednosti imovine 640 866 227 35%
WVP Dynamic Rast vrednosti imovine 289 440 151 52%
WVP Balanced Balansirani fond 280 324 44 16%
WVP Cash O uvanja vrednosti imovine 285 611 326 114%
WVP Merkur sustainable fund Balanced Balansirani fond 110 119 9 8%
WVP Merkur sustainable fund Dynamic Rast vrednosti imovine 106 122 16 15%
WVP Merkur sustainable fund Solid Prihodni fond 104 113 9 9%
WVP Bond Prihodni fond 601 1,011 410 68%
Intesa Invest Cash Dinar O uvanja vrednosti imovine 8,798 16,998 8,200 93%
Intesa Invest Comfort Euro Prihodni fond 3,543 2,701 -842 -24%
Intesa Invest Cash Euro O uvanja vrednosti imovine 8,731 14,527 5,797 66%
Intesa Invest Alternative (29.12.2023.) Alternativni 0 1,602 1,602 n.a.
Intesa Invest Flexible Euro Balansirani fond 151 170 19 12%
Raiffeisen Cash O uvanja vrednosti imovine 9,044 13,306 4,262 47%
Raiffeisen Euro Cash O uvanja vrednosti imovine 26,087 46,585 20,498 79%
Raiffeisen World Balansirani fond 1,240 1,188 -52 -4%
Raiffeisen Bond Prihodni fond 513 730 217 42%
Raiffeisen Alternative AIF sa JP Alternativni 34 4,132 4,098 12028%
Raiffeisen Green prate i fond Prate i 290 43 -247 -85%
Kombank In fond Balansirani fond 40 85 45 112%
Kombank nov ani fond O uvanja vrednosti imovine 1,705 1,847 142 8%
Kombank devizni fond O uvanja vrednosti imovine 81 489 408 503%
OTP Cash Dinar O uvanja vrednosti imovine 41 224 182 442%
OTP Balanced Balansirani fond 105 98 -7 -6%
OTP Dynamic Rast vrednosti imovine 26 27 1 3%
OTP ProActive Rast vrednosti imovine 90 102 12 13%

Neto vrednost imovine investicionih fondova (u milionima)
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Grafikon 4 : Procentualni rast vrednosti imovine fondova

Grafikon 5: Pore enje godišnjih prinosa fondova

U 2023. godini otvoreni investicioni fondovi u Srbiji su zabeležili prinose u rasponu od 2,36% do 21,16%. 

Najve i rast vrednosti investicione jedinice zabeležili su investicioni fondovi koji ulažu u akcije dok su nešto 

niži rast zabeležili balansirani fondovi koji pored ulaganja u akcije jedan deo sredstava plasiraju i u obveznice.
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Podaci o poslovanju Društva

1. Analiza prihoda

Opis Iznosi u 000 rsd
Prihodi iz redovnog poslovanja 2023
Poslovni prihodi                                        59.402   
Finansijski prihodi                                              339   
Prihodi od uskla ivanja vred.ostale imovine                                          2.529   
Ostali prihodi                                                  5   
Ukupno prihodi iz redovnog poslovanja:                                        62.275   

Opis Iznosi u 000 rsd
Poslovni prihodi 2023
Prihodi po osnovu upravljanja fondovima                                        43.381   
Prihodi od naknada za kupovinu investic.jedinica                                        15.722   
Prihodi od premija, subvencija, dotacija                                                   -   
Ostalii poslovni prihodi                                              299   
Ukupno poslovni prihodi:                                        59.402   

Opis Iznosi u 000 rsd
Prihodi po osnovu upravlj.fondovima 2023
Prihodi od prodaje mati .i zavisnim pred.                                                   -   
Prihodi od prodaje na doma em tržištu                                        59.402   
Prihodi od prodaje na inostranom tržištu                                                   -   
Ukupno prihodi od prodaje proizv.i usluga                                        59.402   

2. Analiza rashoda

Opis Iznosi u 000 rsd
Rashodi iz redovnog poslovanja 2023
Poslovni rashodi                                        46.570   
Finansijski rashodi                                              156   
Rashodi od uskla ivanja vred.ostale imovine                                              844   
Ostali rashodi                                                61   
Ukupno rashodi iz redovnog poslovanja:                                        47.631   

Opis Iznosi u 000 rsd
Poslovni rashodi 2023
Nabavna vrednost robe                                                   -   
Pove anje/smanjenje vrednosti zaliha                                                   -   
Rashodi po osnovu obavljanja delatnosti                                          7.693   
Troškovi materijala                                              353   
Troškovi goriva i energije                                              138   
Troš.zarada,naknada i ostalih rashoda                                        30.058   
Troškovi usluga                                          2.359   
Troškovi amortizacije i dug.rezervisanja                                          1.741   
Nematerijalni troškovi                                          4.228   
Ukupno poslovni rashodi:                                        46.570   
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Racio analiza poslovanja Društava

1. Analiza rezultata poslovanja

Opis Iznosi 000 rsd
Rezultat poslovanja 2023
Poslovni dobitak ( gubitak )                                      12.832   
Finansijski dobitak ( gubitak )                                            183   
Dobitak ( gubitak ) od uskla ivanja vrednosti                                        1.685   
Ostali dobitak ( gubitak )                                           (56)   
Dobitak ( gubitak ) pre oporezivanja                                      14.644   
Porez na dobitak-odl.por.rashodi perioda                                 (2.338)   
Neto dobitak ( gubitak )                                      12.306   

1. Racio analiza i analiza pokazatelja poslovanja

Opis Iznosi u 000 rsd
2023

1.1. Stepen zaduženosti ( dugoro ne obaveze/
ukupna pasiva ) 0,01

1.2. I stepen likvidnosti ( gotovinski ekvivalenti i 
gotovina/ kratkoro ne obaveze ) 0,60

1.3. II stepen likvidnosti ( potr.po osnovu prodaje,druga
potr.,plasmani i gotovina/kratkor.obaveze ) 1,68

Opis Iznosi u 000 rsd
2023

1.4. Neto obrtni kapital ( obrtna imovina - kratkoro ne 
obaveze ) 46.160

1. Racio analiza i analiza pokazatelja poslovanja

Opis Iznosi u 000 rsd
2023

1.1. Prinos na ukupan kapital ( dobitak iz redovnog 
poslovanja pre oporezivanja/ kapital ) 29,46%

1.2. Prinos na imovinu  ( poslovni dobitak / poslovna imovina 21,83%
1.3. Neto prinos na sopstveni kapital ( neto dobitak / kapital ) 24,76%
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WVP CASH 

Rezultat poslovanja

Na kraju 2023. godine WVP CASH fond zabeležio je kao rezultat poslovanja dobitak teku e godine i pove anje 
neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 21.180 (u 000 RSD).

Portfolio fonda

Otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP CASH u svom portfoliju poseduje dinarske obveznice, 
izdate od strane Republike Srbije, depozite kod banaka, kao i investicione jedinice nov anog dinarskog fonda,
ime je ostvaren siguran plasman prikupljenih sredstva uz održavanje visokog stepena likvidnosti imovine i

dobru profitabilnost ulaganja. Ovakav vid portfolija implicira niži stepen rizika od, na primer, fonda rasta 
vrednosti imovine ili balansiranog fonda, te nudi visoku sigurnost ulaganja koja, zajedno sa stabilnim 
o ekivanim prinosima i likvidnoš u, ini osnovu atraktivnosti fonda WVP CASH. 

Pove anje vrednosti imovine fonda bi e ostvarivano prvenstveno na bazi novih uplata klijenata ali i po osnovu 
prihoda od kamata, tako da je ukupan o ekivani godišnji prinos konkurentan oro enim depozitima sa kra im 
rokovima dospe a, a ve i od bankarskih depozita po vi enju.

U skladu sa tim, svakoj pojedina noj investiciji e se pristupati prvobitno sa gledišta sigurnosti ulaganja.

Pri kupovini dužni kih hartija od vrednosti, Društvo e, po pravilu, imati unapred odre en stav u kom rasponu 
cene/prinosa i koje ro nosti hartije od vrednosti treba kupovati i prodavati, staraju i se da se investira uvek po 
razumnim uslovima.

Imovinu fonda ini zbir vrednosti svih finansijskih instrumenata i hartija od vrednosti iz portfolija fonda i drugih 
oblika imovine u koju se sredstva fonda mogu ulagati u skladu sa Zakonom, Pravilnikom o otvorenim
investicionim fondovima sa javnom ponudom i Prospektom fonda.

WVP CASH  fond  organizovan je 19.10.2017.godine.  Na dan 31.12.2023. godišnja  stopa  prinosa  od  po etka  
poslovanja  fonda  iznosi 2,15%, dok je stopa prinosa u  2023. godini iznosila 4,66% .

Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

Imovina fonda na dan 31.12.2023. godine sastoji se od sredstava koja su nominirana u RSD, tako da je fond nije 
izložen valutnom riziku. Sredstva fonda investirana su u najve oj meri kao depoziti kod poslovnih banaka 
(47,75%), zatim u državne obveznice Republike Srbije (15,94%).

Izloženost kreditnom riziku je niska zato što fond ulaže u obveznice Republike Srbije iji je rizik na nivou rizika 
zemlje, odnosno najniži mogu i u Republici Srbiji. Kreditni rizik po depozitima je tako e nizak zato što su u 
pitanju depoziti kod kvalitetnih banaka.

Imaju i u vidu da je investiciona politika fonda da ulaže u vrlo likvidna sredstva (trezorski zapisi, obveznice i 
kratkoro ni depoziti kod poslovnih banaka, dinarski nov ani fondovi) može se re i da je fond ovom riziku 
izložen isklju ivo u slu aju nemogu nosti fonda da na zahtev lana izvrši isplatu investicionih jedinica iji je 
otkup lan zahtevao. Fond ima zakonsku mogu nost zaduživanja radi održanja likvidnosti. Ova mogu nost do 
31.12.2023. godine nije koriš ena.

Pošto je imovina fonda plasirana u depozite banaka i dužni ke hartije od vrednosti, pove anje opšteg nivoa 
kamatnih stopa po pravilu uti e na pad cena dužni kih hartija od vrednosti u koje je investirana imovina fonda, 
dok sa druge strane pozitivno uti e na prinos ostvaren po osnovu kamate na depozitima. Promene kamatnih 
stopa na dnevnom nivou prati portfolio menadžer i meri njihov uticaj na vrednost portfelja.

Operativni rizik je rizik da e do i do gubitka koji bi proistekao iz pada sistema, ljudskih grešaka, pronevera ili 
spoljnih doga aja. Kad kontrole prestanu da funkcionišu, operativni rizik može da naruši ugled fonda, može 
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imati zakonske posledice ili usloviti nastanak finansijskih gubitaka. Društvo je razvilo i usvojilo procedure u 
vezi upravljanja operativnim rizicima.

WVP BALANCED

Rezultat poslovanja

Na dan 31.12.2023. godine otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP BALANCED zabeležio je kao 
rezultat dobitak teku e godine i pove anje neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 32.199 (u 000 RSD).

Portfolio fonda

WVP BALANCED ulaže najmanje 85% imovine u vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti, kao i UCITS 
fondove koji pretežno ulažu ove vrste imovine (u uslovima poreme aja na finansijskom tržištu najmanje 70%). 
Na dan 31.12.2023.god. zbir ovih ulaganja iznosi 95,08% imovine fonda, te je struktura usaglašena sa 
navedenim kriterijumima.

Ulaganja u instrumente tržišta novca, dužni ke hartije od vrednosti, nov ane depozite, kao i UCITS fondove 
koji pretežno ulažu ove vrste imovine, ne može biti manje od 35% ni više od 65% vrednosti imovine fonda (u 
uslovima poreme aja na finansijskom tržištu od 35% do 75% imovine fonda). Na dan 31.12.2023.godine zbir 
ovih ulaganja iznosi 34,15% imovine fonda, te je struktura usaglašena sa nevedenim kriterijumima.

Sa ovakvim portfolijom fonda, cilj jeste da se uz ostvarivanje kapitalne dobiti, dividendi, kamata i drugih vrsta 
prihoda, održavanjem kvalitetne strukture imovine fonda i profesionalnim upravljanjem investicionim fondom 
postigne stabilan rast vrednosti imovine fonda i investicione jedinice i zadovoljavaju e stope prinosa u dužem 
vremenskom periodu.

Ovakva investiciona politika je u skladu sa glavnim investicionim ciljem, a to je ostvarenje stabilnog rasta 
vrednosti imovine fonda uz umereno niži rizik.

WVP BALANCED  fond  organizovan je 19.10.2017.godine.  Na dan 31.12.2023. godišnja  stopa  prinosa  od  
po etka  poslovanja  fonda  iznosi 2,05%, dok je stopa prinosa u  2023. godini iznosila 11,11% .

Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

Prilikom investiranja u konkretne akcije, Društvo naro ito vodi ra una o slede im aspektima ulaganja:

stanje i potencijal rasta u pojedinim sektorima/privrednim granama,
kvantitativne i kvalitativne analize tržišta kapitala,
fundamentalni pokazatelji kompanija.

Ulaganja u hartije od vrednosti po fer vrednosti kroz bilans uspeha ine 95,08 % ukupne imovine fonda i odnose  
se na ulaganja u vlasni ke hartije od vrednosti u iznosu od RSD 197.917 hiljada i ulaganja u kuponske obveznice 
doma ih i stranih emitenata u iznosu od 110.941 RSD  hiljada.

Ulaganja u vlasni ke hartije od vrednosti po fer vrednosti kroz bilans uspeha ine 60,93% ukupne imovine fonda 
i obuhvataju akcije stranih izdavalaca. Navedenim hartijama se trguje na organizovanim tržištima u SAD, 
Evropi i drugim zemljama.

Preostalu imovinu ine nov ana sredstva u iznosu od 2,42 % ukupne imovine fonda i potraživanja u iznosu od 
2,49% ukupne imovine fonda.

Valutni rizik kome je fond izložen je rizik da e do i do promene vrednosti finansijskih instrumenata prilikom 
promena deviznog kursa. S obzirom na to da je imovina fonda uložena i u hartije od vrednosti stranih izdavalaca, 
taj deo imovine može biti izložen riziku promene kursa valute u kojoj je investicija prema dinaru. Da bi zaštitio 
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investitore od ovog rizika,  portfolio menadžer fonda procenjuje valutni rizik prilikom svake investicije 
denominirane u stranoj valuti, a mogu e je i koriš enje derivata ukoliko se ukaže potreba.

S obzirom da se imovina fonda ulaže u razli ite hartije od vrednosti, pri emu cena tih hartija od vrednosti zavisi 
od razli itih faktora, pad cene bilo koje hartije od vrednosti u koju je uložena imovina fonda može dovesti do 
pada prinosa fonda. Ova vrsta rizika obuhvata i rizik promene kamatnih stopa, kao i rizik promene cena 
vlasni kih hartija od vrednosti (akcija) i drugih hartija od vrednosti.

Kroz pažljivu selekciju hartija od vrednosti i diversifikaciju portfolija fonda, Društvo za upravljanje e nastojati 
da minimizira ovu vrstu rizika.

Kreditni rizik je rizik da druga strana u transakciji (izdavalac hartije) ne e biti u stanju da isplati svoju obavezu 
u trenutku njenog dospe a. Društvo upravlja kreditnim rizikom analizom boniteta i kreditnog rejtinga kompanija 
u ije hartije od vrednosti je investirana imovina fonda.

Rizik likvidnosti se manifestuje kroz nemogu nost fonda da iza e u susret zahtevima za otkup investicionih 
jedinica svojih lanova, usled nelikvidnosti imovine fonda. Društvo e nastojati da rizik likvidnosti svede na 
minimum investiranjem imovine fonda u visoko likvidne vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti inostranih 
izdavalaca, kojima se trguje na najrazvijenijim berzama na

WVP PREMIUM

Rezultat poslovanja

Na dan 31.12.2023. godine otvoreni investicioni fond WVP PREMIUM zabeležio je kao rezultat poslovanja 
dobitak teku e godine i pove anje neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 81.809 (u 000 RSD).

Portfolio fonda

Najve i deo portfelja fonda WVP PREMIUM na kraju 2023. godine odnosi se na ulaganje u akcije stranih
izdavalaca sa razvijenih tržišta.

Fond WVP PREMIUM, kao fond rasta vrednosti imovine ulaže najmanje 75% vrednosti svoje imovine u 
vlasni ke hartije od vrednosti i UCITS fondove koji pretežno ulažu u vlasni ke hartije od vrednosti (u uslovima 
poreme aja na tržištu najmanje 60%).

Ovakva vrsta fonda je najrizi nija i najprimerenija investitorima koji su spremni da prihvate visok rizik 
investiranja zarad visokih stopa prinosa.

WVP PREMIUM  fond  organizovan je 19.10.2017.godine.  Na dan 31.12.2023. godišnja  stopa  prinosa  od  
po etka  poslovanja  fonda  iznosi 4,89%, dok je stopa prinosa u 2023. godini iznosila 11,90% .

Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

U strukturi imovine fonda, na dan 31.12.2023. godine, dominiraju vlasni ke hartije od vrednosti (akcije) sa 
96,96% ukupne imovine fonda, a preostali deo ine nov ana sredstva. Celokupno ulaganje imovine fonda
izvršeno je u vlasni ke HOV stranih pravnih lica. 

Fond ulaže imovinu u vlasni ke hartije od vrednosti kojima se trguje na doma em i inostranim regulisanim 
tržištima, kako bi uve ao vrednost imovine kroz pove anje vrednosti hartija i realizaciju prihoda od dividendi. 
Sve vrste finansijskih instrumenata nose rizik gubitka vrednosti. 

Portfolio menadžer upravlja ovom vrstom rizika kroz pažljivu selekciju vlasni kih hartija od vrednosti i vrši 
njihovo uklju ivanje u portfelj fonda u okviru odre enih limita. Ukupnu tržišnu poziciju fonda na dnevnom 
nivou prati i kontroliše portfolio menadžer. Hartije od vrednosti u vlasništvu fonda podložne su tržišnom riziku 
promene cena hartija, a koji proisti e iz neizvesnosti budu ih cena finansijskih instrumenata.
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Rizik promene cena hartija od vrednosti se umanjuje diversifikacijom portfelja koriš enjem racija izloženosti 
portfelja prema odre enim vrstama hartija od vrednosti. 

Najve i deo imovine fonda (vlasni ke hartije od vrednosti) ne nose prihod od kamata, tako da u ovom delu fond 
nije izložen riziku promena kamatnih stopa. 

Na dan 31.12.2023. ukupno 96,96% imovine fonda bilo je izloženo deviznom riziku. Struktura izloženosti po 
valutama obuhvata 48,85% EUR; 28,72% USD; 10,19% GBP; 7,29% CHF i druge valute 1,91%.

S obzirom da su gore navedeni plasmani akcijski, primaran rizik vezan za ovaj tip hartija od vrednosti je rizik 
promene cene ovih instrumenata. Što se ti e deviznog rizika, on je implicitno sadržan u selekciji svakog 
akcijskog plasmana u inostranstvu. Pri izboru pojedina nog plasmana u inostranstvu, makroekonomska analiza 
zemlje u koju se ulaže sadrži i analizu faktora koji uti u na devizni kurs date države. Ukoliko analize pokažu da 
se može o ekivati zna ajna depresijacija valute u kra em ili srednjem roku u odnosu na doma u valutu (RSD), 
u ove plasmane se ne ulaže, a ukoliko portfolio menadžer na osnovu budu ih analiza odredi da se može o ekivati 
zna ajna depresijacija kursa ve  postoje eg plasmana, ova pozicija se zatvara.

Kreditni rizik je rizik da druga strana u transakciji (izdavalac hartije) ne e biti u stanju da delimi no ili u celosti 
ispuni svoje obaveze. Društvo e upravljati kreditnim rizikom analizom boniteta i kreditnog rejtinga kompanija 
u ije hartije od vrednosti je investirana imovina fonda. 

Rizik otkupa investicionih jedinica je rizik da investitor ne bi na vreme dobio potrebna sredstva od prodaje 
investicionih jedinica, jer Društvo ne bi bilo u mogu nosti isplatiti sredstva iz imovine fonda. U slu aju pojave 
zahteva za otkup velike vrednosti, postoji rizik da Društvo ne bude u stanju da blagovremeno postupi po svim 
zahtevima jer fond u datom momentu ne raspolaže sa dovoljno nov anih sredstava za isplatu. S obzirom da fond 
ulaže isklju ivo u likvidne hartije od vrednosti koje se mogu brzo prodati, kao i da fond održava dovoljno 
likvidne imovine u obliku gotovine na teku im ra unima, ovaj rizik za investitora prilikom ulaganja u fond 
svodi se na vrlo nizak nivo. 

WVP DYNAMIC

Rezultat poslovanja

Na dan 31.12.2023. godine otvoreni investicioni fond WVP DYNAMIC zabeležio je kao rezultat dobitak teku e 
godine i pove anje neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 66.481 (u 000 RSD).

Portfolio fonda

Najve i deo portfelja fonda WVP DYNAMIC na kraju 2023. godine odnosi se na ulaganje u akcije stranih 
izdavalaca sa tržišta u razvoju.

Fond WVP DYNAMIC, kao fond rasta vrednosti imovine ulaže najmanje 75% vrednosti svoje imovine u 
vlasni ke hartije od vrednosti i UCITS fondove koji pretežno ulažu u vlasni ke hartije od vrednosti (u uslovima 
poreme aja na tržištu najmanje 60%).

Ovakva vrsta fonda je najrizi nija i najprimerenija klijentima koji su spremni da prihvate visok rizik investiranja 
zarad visokih stopa prinosa.

WVP DYNAMIC fond organizovan je 19.10.2017.godine. Na dan 31.12.2023. godišnja  stopa  prinosa  od 
po etka poslovanja  fonda  iznosi 1,28%, dok je stopa prinosa u 2023. godini iznosila 21,16%.
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Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

U strukturi imovine fonda, na dan 31.12.2023. godine, dominiraju vlasni ke hartije od vrednosti (akcije) sa 
97,32% ukupne imovine fonda, a preostali deo ine nov ana sredstva. Celokupno ulaganje imovine fonda
izvršeno je u vlasni ke hartije od vrednosti stranih pravnih lica. 

Fond ulaže imovinu u vlasni ke hartije od vrednosti kojima se trguje na doma em i inostranim regulisanim 
tržištima, kako bi uve ao vrednost imovine kroz pove anje vrednosti hartija i realizaciju prihoda od dividendi. 
Sve vrste finansijskih instrumenata nose rizik gubitka vrednosti. 

Portfolio menadžer upravlja ovom vrstom rizika kroz pažljivu selekciju vlasni kih hartija od vrednosti i vrši 
njihovo uklju ivanje u portfelj fonda u okviru odre enih limita. Ukupnu tržišnu poziciju fonda na dnevnom 
nivou prati i kontroliše portfolio menadžer. Hartije od vrednosti u vlasništvu fonda podložne su tržišnom riziku 
promene cena hartija, a koji proisti e iz neizvesnosti budu ih cena finansijskih instrumenata.

Rizik promene cena hartija od vrednosti se umanjuje diversifikacijom portfelja koriš enjem racija izloženosti 
portfelja prema odre enim vrstama hartija od vrednosti. 

Najve i deo imovine fonda (vlasni ke hartije od vrednosti) ne nose prihod od kamata, tako da u ovom delu fond 
nije izložen riziku promena kamatnih stopa. 

Na dan 31.12.2023. ukupno 97,32% imovine fonda bilo je izloženo deviznom riziku. Struktura izloženosti po 
valutama obuhvata: 53,11% USD; 23,03% EUR; 8,08% JPY; 5,72% GBP; 3,32% CHF i 4,06% ostale valute.

S obzirom da su gore navedeni plasmani akcijski, primaran rizik vezan za ovaj tip hartija od vrednosti je rizik 
promene cene ovih instrumenata. Što se ti e deviznog rizika, on je implicitno sadržan u selekciji svakog 
akcijskog plasmana u inostranstvu. Pri izboru pojedina nog plasmana u inostranstvu, makroekonomska analiza 
zemlje u koju se ulaže sadrži i analizu faktora koji uti u na devizni kurs date države. Ukoliko analize pokažu da 
se može o ekivati zna ajna depresijacija valute u kra em ili srednjem roku u odnosu na doma u valutu (RSD), 
u ove plasmane se ne ulaže, a ukoliko portfolio menadžer na osnovu budu ih analiza odredi da se može o ekivati 
zna ajna depresijacija kursa ve  postoje eg plasmana, ova pozicija se zatvara.

Kreditni rizik je rizik da druga strana u transakciji (izdavalac hartije) ne e biti u stanju da delimi no ili u celosti 
ispuni svoje obaveze. Društvo e upravljati kreditnim rizikom, analizom boniteta i kreditnog rejtinga kompanija 
u ije hartije od vrednosti je investirana imovina fonda. 

Rizik otkupa investicionih jedinica je rizik da investitor ne bi na vreme dobio potrebna sredstva od prodaje 
investicionih jedinica, jer Društvo ne bi bilo u mogu nosti isplatiti sredstva iz imovine fonda. U slu aju pojave 
zahteva za otkup velike vrednosti, postoji rizik da Društvo ne bude u stanju da blagovremeno postupi po svim 
zahtevima jer fond u datom momentu ne raspolaže sa dovoljno nov anih sredstava za isplatu. S obzirom da fond 
ulaže isklju ivo u likvidne hartije od vrednosti koje se mogu brzo prodati, kao i da fond održava dovoljno 
likvidne imovine u obliku gotovine na teku im ra unima, ovaj rizik za investitora prilikom ulaganja u fond 
svodi se na vrlo nizak nivo. 

MERKUR SUSTAINABLE FUND BALANCED

Rezultat poslovanja

Na dan 31.12.2023. godine otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom Merkur sustainable fund balanced 
zabeležio je kao rezultat dobitak teku e godine i pove anje neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 8.992
(u 000 RSD).
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Portfolio fonda

Merkur sustainable fund balanced je fond iji je ciljni iznos investicije usmeren na stabilne prinose i dugoro ni 
porast kapitala.

Merkur sustainable fund balanced e pretežno tj. najmanje 51% imovine fonda, ulagati u finansijske  
instrumente koji se biraju na osnovu održivih kriterijuma. UCITS fond e prvenstveno ulagati u održive 
izdavaoce hartija od vrednosti koji se odlikuju ekološki prihvatljivom i društveno odgovornom politikom 
poslovanja. Održive kompanije obi no nastoje da smanje svoj ekološki otisak, te stoga uzimaju u obzir ekološke 
i eti ke kriterijume i širok izbor razli itih interesnih grupa pri odre ivanju svojih strategija.

Fond je vrste balansirani fond, koji mora ulagati najmanje 85% imovine (u uslovima poreme aja na 
finansijskom tržištu najmanje 70% imovine) u vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti, kao i u investicione 
jedinice i akcije UCITS fondova ili drugih investicionih fondova koji ispunjavaju uslove iz lana 45. stav 1. 
ta ka 3) Pravilnika koji svoju imovinu pretežno ulažu u instrumente tržišta novca, dužni ke hartije od vrednosti, 
ili vlasni ke hartije od vrednosti. 

Ukupna ulaganja u dužni ke hartije od vrednosti, instrumente tržišta novca i depozite, kao i u investicione 
jedinice i akcije UCITS fondova ili drugih investicionih fondova koji ispunjavaju uslove iz lana 45. stav 1. 
ta ka 3) Pravilnika  i koji svoju imovinu pretežno ulažu u instrumente tržišta novca, dužni ke harije od vrednosti 
i depozite ne može biti manje od 35% ni više od 65% vrednosti imovine UCITS fonda (u uslovima poreme aja 
na finansijskom tržištu ovo ulaganje ne može biti manje od 35% ni više od 75% vrednosti imovine UCITS 
fonda).

Struktura imovine Fonda je u skladu sa navedenim odredbama, kao i sa svim ostalim ograni enjima ulaganja 
predvi enim Zakonom, podzakonskim aktima i prospektom investicionog Fonda.
Sa ovakvim portfolijom fonda, cilj jeste da se uz ostvarivanje kapitalne dobiti, dividendi, kamata i drugih vrsta 
prihoda, održavanjem kvalitetne strukture imovine fonda i profesionalnim upravljanjem investicionim fondom 
postigne stabilan rast vrednosti imovine fonda i investicione jedinice i zadovoljavaju e stope prinosa u dužem 
vremenskom periodu.

Ovakva investiciona politika je u skladu sa glavnim investicionim ciljem, a to je ostvarenje stabilnog prinosa i 
dugoro nog porasta kapitala.

Merkur sustainable fund balanced fond je po eo sa radom dana 01.04.2022.godine. Na dan 31.12.2023. godišnja  
stopa  prinosa  od po etka poslovanja fonda iznosi 1,37%, dok je stopa prinosa u 2023. godini iznosila 8,33%.

Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

Imovina UCITS fonda e direktno ili indirektno (ulaganjem u investicione fondove) dominantno biti investirana 
u vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti.

Prilikom investiranja u konkretne akcije, Društvo naro ito vodi ra una o slede im aspektima ulaganja:

stanje i potencijal rasta u pojedinim sektorima/privrednim granama,
kvantitativne i kvalitativne analize tržišta kapitala,
fundamentalni pokazatelji kompanija.

Ulaganja u jedinice UCITS fondova ine 98,92 % ukupne imovine fonda i odnose se na ulaganja u UCITS 
fondove – akcijske u iznosu od RSD 42.469 hiljada, ulaganja u UCITS fondove – obvezni ke u iznosu od
58.256 RSD hiljada i UCITS fondove koji ulažu u konvertibilne obveznice u iznosu od 17.054 hiljada RSD.

Preostalu imovinu ine nov ana sredstva u iznosu od 1,08% ukupne imovine fonda.

S obzirom da se imovina fonda ulaže u razli ite hartije od vrednosti, pri emu cena tih hartija od vrednosti zavisi 
od razli itih faktora, pad cene bilo koje hartije od vrednosti u koju je uložena imovina fonda može dovesti do 
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pada prinosa fonda. Tržišni rizik rizika obuhvata rizik promene kamatnih stopa, kao i rizik promene cena hartija 
od vrednosti i valutni rizik.

Rizik promene cena hartija od vrednosti odnosi se na mogu nosti nastanka negativnih efekata na finansijski 
rezultat Fonda usled promene (pada) cena hartija od vrednosti na finansijskom tržištu. Imovina Fonda je 
direktno ili indirektno pretežno uložena u vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti, kojima se trguje na 
regulisanim svetskim tržištima. Društvo, odnosno portfolio menadžer upravlja ovim rizikom konstantnim 
pra enjem tržišnih trendova i prognoza i pažljivom selekcijom hartija od vrednosti u skladu sa investicionom 
politikom i investicionim ciljem Fonda, u okviru odre enih limita.

Valutni rizik je rizik od stvaranja troškova, odnosno neostvarivanja prihoda zbog me uvalutnih kretanja. 
Shodno tome, valutni rizik je rizik gubitka vrednosti imovine Fonda koji nastaje usled promene vrednosti jedne 
valute u odnosu na drugu. Imovina fonda u skladu sa Prospektom može biti uložena u hartije od vrednosti 
denominovane u stranim valutama. Depresijacija tih valuta u odnosu na valutu fonda može imati negativan 
uticaj na imovinu fonda. Valuta fonda je EUR, i fond imovinu pretežno ulaže u instrumente u EUR.

Kreditni rizik predstavlja verovatno u da emitent hartija od vrednosti u koje je uložena imovina UCITS fonda 
ne e biti u mogu nosti da delimi no ili u celosti ispuni svoje obaveze u trenutku njihovog dospe a, što može 
negativno uticati na likvidnost i vrednost imovine UCITS fonda. Društvo e upravljati kreditinim rizikom, 
analizom boniteta i kreditnog rejtinga kompanija u ije hartije od vrednosti je investirana imovina UCITS fonda, 
na osnovu sopstvenih, kao i analiza i podataka nezavisnih rejting agencija.

Rizik likvidnosti se manifestuje kroz nemogu nost fonda da iza e u susret zahtevima za otkup investicionih 
jedinica svojih lanova, usled nelikvidnosti imovine fonda. Zbog toga Fond, pre svega, ulaže u likvidne 
finansijske instrumente kako bi u slu aju potrebe mogli biti brzo prodati i unov eni.  

MERKUR SUSTAINABLE FUND DYNAMIC

Rezultat poslovanja

Na dan 31.12.2023. godine otvoreni investicioni fond Merkur sustainable fund dynamic zabeležio je kao rezultat 
dobitak teku e godine i pove anje neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 16.206 (u 000 RSD).

Portfolio fonda

Merkur sustainable fund dynamic je fond iji je ciljni iznos investicije usmeren na visok dugoro ni porast 
kapitala.

Merkur sustainable fund dynamic e pretežno tj. najmanje 51% imovine fonda, ulagati u finansijske instrumente 
koji se biraju na osnovu održivih kriterijuma. UCITS fond e prvenstveno ulagati u održive izdavaoce hartija 
od vrednosti koji se odlikuju ekološki prihvatljivom i društveno odgovornom politikom poslovanja. Održive 
kompanije obi no nastoje da smanje svoj ekološki otisak, te stoga uzimaju u obzir ekološke i eti ke kriterijume 
i širok izbor razli itih interesnih grupa pri odre ivanju svojih strategija.

Merkur sustainable fund dynamic, kao fond rasta vrednosti imovine, ulaže najmanje 75% (u uslovima 
poreme aja na finansijskom tržištu najmanje 60%) imovine u vlasni ke hartije od vrednosti i investicione 
jedinice i akcije UCITS fondova ili drugih investicionih fondova koji ispunjavaju uslove iz lana 45. stav 1. 
ta ka 3) Pravilnika, a koji pretežno ulažu u vlasni ke hartije od vrednosti.

Struktura imovine Fonda je u skladu i sa svim ostalim ograni enjima ulaganja predvi enim Zakonom, 
podzakonskim aktima i prospektom investicionog Fonda.
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Merkur sustainable fund dynamic  je po eo sa radom dana 01.04.2022.godine. Na dan 31.12.2023. godišnja  
stopa  prinosa  od po etka poslovanja fonda iznosi 2,83%, dok je stopa prinosa u 2023. godini iznosila 15,49%.

Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

Imovina UCITS fonda e direktno ili indirektno (ulaganjem u investicione fondove) dominantno biti investirana 
u vlasni ke hartije od vrednosti.

U strukturi imovine fonda, na dan 31.12.2023. godine, preovla uju ulaganja u UCITS fondove – akcijske sa 
87,36% ukupne imovine fonda, zatim u u UCITS fondove koji ulažu u konvertibilne obveznice sa 12,24% 
imovine, a preostali deo ine nov ana sredstva (0,40%). 

S obzirom da se imovina fonda ulaže u razli ite hartije od vrednosti, pri emu cena tih hartija od vrednosti zavisi 
od razli itih faktora, pad cene bilo koje hartije od vrednosti u koju je uložena imovina fonda može dovesti do 
pada prinosa fonda. Tržišni rizik rizika obuhvata  rizik promene kamatnih stopa, kao i rizik promene cena hartija 
od vrednosti i valutni rizik.

Rizik promene cena hartija od vrednosti odnosi se na mogu nosti nastanka negativnih efekata na finansijski 
rezultat Fonda usled promene (pada) cena hartija od vrednosti na finansijskom tržištu. Imovina Fonda je 
direktno ili indirektno pretežno uložena u vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti, kojima se trguje na 
regulisanim svetskim tržištima. Društvo, odnosno portfolio menadžer upravlja ovim rizikom konstantnim 
pra enjem tržišnih trendova i prognoza i pažljivom selekcijom hartija od vrednosti u skladu sa investicionom 
politikom i investicionim ciljem Fonda, u okviru odre enih limita.

Valutni rizik je rizik od stvaranja troškova, odnosno neostvarivanja prihoda zbog me uvalutnih kretanja. 
Shodno tome, valutni rizik je rizik gubitka vrednosti imovine Fonda koji nastaje usled promene vrednosti jedne 
valute u odnosu na drugu. Imovina fonda u skladu sa Prospektom može biti uložena u hartije od vrednosti 
denominovane u stranim valutama. Depresijacija tih valuta u odnosu na valutu fonda može imati negativan 
uticaj na imovinu fonda. Valuta fonda je EUR, i fond imovinu pretežno ulaže u instrumente u EUR.

Kreditni rizik predstavlja verovatno u da emitent hartija od vrednosti u koje je uložena imovina UCITS fonda 
ne e biti u mogu nosti da delimi no ili u celosti ispuni svoje obaveze u trenutku njihovog dospe a, što može 
negativno uticati na likvidnost i vrednost imovine UCITS fonda. Društvo e upravljati kreditinim rizikom, 
analizom boniteta i kreditnog rejtinga kompanija u ije hartije od vrednosti je investirana imovina UCITS fonda, 
na osnovu sopstvenih, kao i analiza i podataka nezavisnih rejting agencija.

Rizik likvidnosti se manifestuje kroz nemogu nost fonda da iza e u susret zahtevima za otkup investicionih 
jedinica svojih lanova, usled nelikvidnosti imovine fonda. Zbog toga Fond, pre svega, ulaže u likvidne 
finansijske instrumente kako bi u slu aju potrebe mogli biti brzo prodati i unov eni.  

MERKUR SUSTAINABLE FUND SOLID

Rezultat poslovanja

Na dan 31.12.2023. godine otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom Merkur sustainable fund solid 
zabeležio je kao rezultat dobitak teku e godine i pove anje neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 
9.291(u 000 RSD).

Portfolio fonda

Merkur sustainable fund solid je fond iji je ciljni iznos investicije usmeren na stabilne prinose i dugoro ni 
porast kapitala.
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Merkur sustainable fund solid e pretežno tj. najmanje 51% imovine fonda, ulagati u finansijske  instrumente 
koji se biraju na osnovu održivih kriterijuma. UCITS fond e prvenstveno ulagati u održive izdavaoce hartija 
od vrednosti koji se odlikuju ekološki prihvatljivom i društveno odgovornom politikom poslovanja. Održive 
kompanije obi no nastoje da smanje svoj ekološki otisak, te stoga uzimaju u obzir ekološke i eti ke kriterijume 
i širok izbor razli itih interesnih grupa pri odre ivanju svojih strategija.

Merkur sustainable fund solid, kao prihodni fond, ulaže najmanje 75% imovine (60% imovine u uslovima 
poreme aja na finansijskom tržištu) u dužni ke hartije od vrednosti i instrumente tržišta novca, kao i 
investicione jedinice i akcije UCITS fondova ili drugih investicionih fondova koji ispunjavaju uslove iz lana 
45. stav 1. ta ka 3) Pravilnika i koji svoju imovinu pretežno ulažu u dužni ke hartije od vrednosti i instrumente 
tržišta novca.

Struktura imovine Fonda je u skladu sa navedenim odredbama, kao i sa svim ostalim ograni enjima ulaganja 
predvi enim Zakonom, podzakonskim aktima i prospektom investicionog Fonda.

Merkur sustainable fund solid je po eo sa radom dana 01.04.2022.godine. Na dan 31.12.2023. godišnja  stopa 
prinosa od po etka poslovanja fonda iznosi -1,24%, dok je stopa prinosa u 2023. godini iznosila 9,05%.

Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

Imovina UCITS fonda e direktno ili indirektno (ulaganjem u investicione fondove) dominantno biti investirana 
u dužni ke hartije od vrednosti.

U strukturi imovine fonda, na dan 31.12.2023. godine, preovla uju ulaganja u državne obveznice, sa 53,41% 
imovine fonda, zatim u UCITS fondove – obvezni ke sa 43,97% ukupne imovine fonda, a preostali deo ine 
nov ana sredstva (1,94%) i potraživanja iz poslovanja (0,68%).

S obzirom da se imovina fonda ulaže u razli ite hartije od vrednosti, pri emu cena tih hartija od vrednosti zavisi 
od razli itih faktora, pad cene bilo koje hartije od vrednosti u koju je uložena imovina fonda može dovesti do 
pada prinosa fonda. Tržišni rizik rizika obuhvata  rizik promene kamatnih stopa, kao i rizik promene cena hartija 
od vrednosti i valutni rizik.

Rizik promene cena hartija od vrednosti odnosi se na mogu nosti nastanka negativnih efekata na finansijski 
rezultat Fonda usled promene (pada) cena hartija od vrednosti na finansijskom tržištu. Imovina Fonda je 
direktno ili indirektno pretežno uložena u vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti, kojima se trguje na 
regulisanim svetskim tržištima. Društvo, odnosno portfolio menadžer upravlja ovim rizikom konstantnim 
pra enjem tržišnih trendova i prognoza i pažljivom selekcijom hartija od vrednosti u skladu sa investicionom 
politikom i investicionim ciljem Fonda, u okviru odre enih limita.

Valutni rizik je rizik od stvaranja troškova, odnosno neostvarivanja prihoda zbog me uvalutnih kretanja. 
Shodno tome, valutni rizik je rizik gubitka vrednosti imovine Fonda koji nastaje usled promene vrednosti jedne 
valute u odnosu na drugu. Imovina fonda u skladu sa Prospektom može biti uložena u hartije od vrednosti 
denominovane u stranim valutama. Depresijacija tih valuta u odnosu na valutu fonda može imati negativan 
uticaj na imovinu fonda. Valuta fonda je EUR, i fond imovinu pretežno ulaže u instrumente u EUR.

Kreditni rizik predstavlja verovatno u da emitent hartija od vrednosti u koje je uložena imovina UCITS fonda 
ne e biti u mogu nosti da delimi no ili u celosti ispuni svoje obaveze u trenutku njihovog dospe a, što može 
negativno uticati na likvidnost i vrednost imovine UCITS fonda. Društvo e upravljati kreditinim rizikom, 
analizom boniteta i kreditnog rejtinga kompanija u ije hartije od vrednosti je investirana imovina UCITS fonda, 
na osnovu sopstvenih, kao i analiza i podataka nezavisnih rejting agencija.

Rizik likvidnosti se manifestuje kroz nemogu nost fonda da iza e u susret zahtevima za otkup investicionih 
jedinica svojih lanova, usled nelikvidnosti imovine fonda. Zbog toga Fond, pre svega, ulaže u likvidne 
finansijske instrumente kako bi u slu aju potrebe mogli biti brzo prodati i unov eni.  
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WVP BOND

Rezultat poslovanja

Na dan 31.12.2023. godine otvoreni investicioni fond sa javnom ponudom WVP BOND zabeležio je kao 
rezultat dobitak teku e godine i pove anje neto imovine fonda od poslovanja u iznosu od 152.082 (u 000 RSD).

Portfolio fonda

WVP BOND je fond iji je investicioni cilj usmeren na stabilne prinose u srednjem roku, uz umeren investicioni 
rizik.

Imovina UCITS fonda e se, u skladu sa zakonskim ograni enjima, pretežno ulagati u dužni ke hartije od 
vrednosti i instrumente tržišta novca denominovane u EUR valuti.

WVP BOND, kao prihodni fond, ulaže najmanje 75% imovine (60% imovine u uslovima poreme aja na 
finansijskom tržištu) u dužni ke hartije od vrednosti i instrumente tržišta novca, kao i investicione jedinice i 
akcije UCITS fondova ili drugih investicionih fondova koji ispunjavaju uslove iz lana 45. stav 1. ta ka 3) 
Pravilnika i koji svoju imovinu pretežno ulažu u dužni ke hartije od vrednosti i instrumente tržišta novca.

Struktura imovine Fonda je u skladu sa navedenim odredbama, kao i sa svim ostalim ograni enjima ulaganja 
predvi enim Zakonom, podzakonskim aktima i prospektom investicionog Fonda.

WVP BOND je po eo sa radom dana 07.11.2022.godine. Na dan 31.12.2023. godišnja  stopa prinosa od po etka 
poslovanja fonda iznosi 12,70%, dok je stopa prinosa u 2023. godini iznosila 20,05%.

Struktura ulaganja i rizici kojima je fond izložen

Imovina UCITS fonda e direktno ili indirektno (ulaganjem u investicione fondove) dominantno biti investirana 
u dužni ke hartije od vrednosti.

U strukturi imovine fonda, na dan 31.12.2023. godine, preovla uju ulaganja u državne obveznice, sa 96,90% 
imovine fonda, a preostali deo ine nov ana sredstva (1,93%) i potraživanja iz poslovanja (1,17%).

S obzirom da se imovina fonda ulaže u razli ite hartije od vrednosti, pri emu cena tih hartija od vrednosti zavisi 
od razli itih faktora, pad cene bilo koje hartije od vrednosti u koju je uložena imovina fonda može dovesti do 
pada prinosa fonda. Tržišni rizik rizika obuhvata  rizik promene kamatnih stopa, kao i rizik promene cena hartija 
od vrednosti i valutni rizik.

Rizik promene cena hartija od vrednosti odnosi se na mogu nosti nastanka negativnih efekata na finansijski 
rezultat Fonda usled promene (pada) cena hartija od vrednosti na finansijskom tržištu. Imovina Fonda je 
direktno ili indirektno pretežno uložena u vlasni ke i dužni ke hartije od vrednosti, kojima se trguje na 
regulisanim svetskim tržištima. Društvo, odnosno portfolio menadžer upravlja ovim rizikom konstantnim 
pra enjem tržišnih trendova i prognoza i pažljivom selekcijom hartija od vrednosti u skladu sa investicionom 
politikom i investicionim ciljem Fonda, u okviru odre enih limita.

Valutni rizik je rizik od stvaranja troškova, odnosno neostvarivanja prihoda zbog me uvalutnih kretanja. 
Shodno tome, valutni rizik je rizik gubitka vrednosti imovine Fonda koji nastaje usled promene vrednosti jedne 
valute u odnosu na drugu. Imovina fonda u skladu sa Prospektom može biti uložena u hartije od vrednosti 
denominovane u stranim valutama. Depresijacija tih valuta u odnosu na valutu fonda može imati negativan 
uticaj na imovinu fonda. Valuta fonda je EUR, i fond imovinu pretežno ulaže u instrumente u EUR.

Kreditni rizik predstavlja verovatno u da emitent hartija od vrednosti u koje je uložena imovina UCITS fonda 
ne e biti u mogu nosti da delimi no ili u celosti ispuni svoje obaveze u trenutku njihovog dospe a, što može 
negativno uticati na likvidnost i vrednost imovine UCITS fonda. Društvo e upravljati kreditinim rizikom, 
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analizom boniteta i kreditnog rejtinga kompanija u ije hartije od vrednosti je investirana imovina UCITS fonda, 
na osnovu sopstvenih, kao i analiza i podataka nezavisnih rejting agencija.

Rizik likvidnosti se manifestuje kroz nemogu nost fonda da iza e u susret zahtevima za otkup investicionih 
jedinica svojih lanova, usled nelikvidnosti imovine fonda. Zbog toga Fond, pre svega, ulaže u likvidne 
finansijske instrumente kako bi u slu aju potrebe mogli biti brzo prodati i unov eni.

Rizik koncentracije podrazumeva veliku izloženost portfelja odre enoj vrsti hartija od vrednosti, u odre enom 
sektoru, na odre enom tržištu ili pojedina nom emitentu. Velika koncentracija zna i pove ani rizik ve e 
volatilnosti, pri emu pojedina ne pozicije mogu imati snažan uticaj na prinos fonda. UCITS fond može imati 
zna ajnu izloženost prema odre enoj zemlji, regionu, industriji ili sektoru. Ovakva izloženost može dovesti do 
toga da se rizik koji se odnosi na zemlju, region, industriju ili sektor prenosi na UCITS fond. 

U prenosive hartije od vrednosti i instrumente tržišta novca iji je izdavalac ili za koje garantuje Republika 
Srbija uloženo je, odnosno namerava se ulagati više od 35% vrednosti imovine UCITS fonda WVP BOND.

S obzirom na strategiju ulaganja, UCITS fond e biti zna ajno izložen riziku koncentracije prema izdavaocu 
Republici Srbiji. Rizik koncentracije na tržištima u razvoju generalno je ve i od rizika koncentracije razvijenih 
tržišta. Društvo e svakodnevno pratiti izloženost riziku koncentracije i osigurati uskla enost izloženosti s 
ograni enjima propisanim Zakonom i podzakonskim aktima.

Zaklju ak

Društvo za upravljanje e nastojati da u predstoje em periodu upravlja imovinom fondova na na in koji bi
ostvario stabilnu stopu prinosa na uložena sredstva, odnosno postiglo bolji rast neto imovine fondova i vrednosti 
investicione jedinice. Društvo za upravljanje e navedeni cilj ostvarivati uz poštovanje na ela sigurnosti 
imovine fondova, na ela diversifikacije portfolija i na ela održavanja odgovaraju e likvidnosti. 
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Analize pripremljene u skladu sa Pravilnikom  sad žini izveštaja eksternog revizora  

Komisiji za hartlje od vrednosti Republike Srblje 

 

lzvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Društva za upravljanje otvorenim investicionim fondom 
sa javnom ponudom „WVP FUND MANAGEMENT” a.d., Beograd (u daljem tekstu: "Društvo") na dan 31. 
decembra 2023. godine i za godinu koja se tada završila, pripremljenih u skladu sa Zakonom  
ra unovodstvu Republike Srblje, Zakonom  otvorenim investicionim fondovima sa javnom ponudom i 
ostalom primenljivom zakonskom regulativom u Republici Srblji, koja propisuje finansijsko izveštavanje 
Društva za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom. U izvestaju revizora na 
predmetne finansijske izveštaje, koji nosi datum 10. april 2024. godine, izrazili smo mišljenje bez rezerve. 

 

Priložene analize su pripremljene  za potrebe Komisije za hartije od vrednosti Republike Srblje u skladu 
sa Pravilnikom  sadržini izvestaja eksternog revizora ("SI. glasnik RS" br. 46/2006) i iste ne predstavljaju 
sastavni deo finansijskih izveštaja Društva. Rukovodstvo Društva odgovorno  za informacije u 
navedenim analizama. lnformacije u analizama su uskla ene,  svim materijalno zna ajnim aspektima, 
sa finansijskim izveštajima Društva pripremljenim u skladu sa Zakonom  ra unovodstvu Republike 
Srblje, Zakonom  otvorenim investicionim fondovima sa javnom ponudom i drugom regulativom, koja 
propisuje finansijsko izveštavanje Društva za upravljanje otvorenim investicionim fondom sa javnom 
ponudom. 

 
Ove informacije su pripremljene isklju ivo za interne potrebe Komisije za hartije od vrednosti Republike 
Srbije i nisu predvi ene za koriš enje od strane tre ih lica. Ove informacije se ne mogu dostaviti nijednoj 
drugoj strani, i mi ne prihvatamo bilo kakvu odgovornost prema drugoj strani osim prema Komisiji za 
hartije od vrednosti Republike Srblje. Obelodanjivanje ovog izveštaja tre im licima  dozvoljeno samo uz 
našu prethodnu pismenu saglasnost i prihvatanje tih strana da prema njima nemamo bilo kakvu 
odgovornost. 
 
 
 
U Beogradu, 10. april 2024. godine 
 
 
 

 
Slobodan Škurti  
Ovlaš eni revizor 

PKF d.o.o., Beograd 
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